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GENERAL APTITUDE     1.1.1.1. 6 से 14 वष� के सभी ब�� के िलए िश	ा का अिधकार ह ै    A) एक िवधायी अिधकार  B) एक मूल अिधकार  C) रा�य के नीित िनदेशक िस�ांत� म� शािमल D) इनम� से कोई नह�  2.2.2.2. एक िव�ुत �यूज इसपर आधा�रत ह ै    A) कर�ट का तापन "भाव  B) कर�ट का रासायिनक "भाव  C) कर�ट का चु%बक&य "भाव  D) इनम� से कोई नह�  3.3.3.3. ई(ट इंिडया कंपनी के वेतन "द* सेवक थे     A) सेठ B) मामलतदार C) गोमा(था D) लंबरदार  4.4.4.4. मानव पाचन "णाली म� िन1 म� से 2कसके 4ारा िप* 6ाव होता ह?ै     A) प728यास  B) लीवर  C) 2कडनी  D) आमाशय  5.5.5.5. भारत म� अबतक 2कतनी बार िव*ीय आपातकाल क& घोषणा क& गई ह?ै     A) 5 बार  B) 4 बार  C) एक बार  D) कभी नह�  6.6.6.6. सभी अ%ल के िलए समान एक त;व ह ै    A) <लोरीन  B) नाइ=ोजन  C) ऑ<सीज़न  D) हाइ@ोजन  7.7.7.7. आधातुिव खिनज पाए जाते ह7     A) आAेय चBान म�  B) कायांत�रत चBान म� C) अवसादी चBान म� D) उपयु�D सभी  8.8.8.8. हमारे आहार के 2कस त;व के टूटने पर अमीनो अ%ल बनता ह?ै     A) काबEहाइ@ेट  B) (टाच�  C) "ोटीन  D) वसा  9.9.9.9. "थम राFीय आयुवGद 2दवस इस 2दन मनाया गया     A) 12 अDूबर  B) 16 अDूबर C) 28 अDूबर D) 30 अDूबर  10.10.10.10. िन1िलिखत दिुनया का सबसे बड़ा लौह अय(क उ;पादक ह ै    A) चीन  B) Iस  C) Jांस  D) भारत  11.11.11.11. य2द p, q दो "ाकृत संLया हो तो उनका LCM (p, q) ह ै:     A) 1 B) p C) q D) pq  12.12.12.12. य2द Sinθ = Cosθ , तो θ का मान ह ै    A) 0° B) 45° C) 30° D) 90°  13.13.13.13. A.P. 24, 21,18, ……क& कौन सी संLया "थम ऋणा;मक संLया ह?ै     A) 8th B) 9th C) 10th D) 12th  14.14.14.14. य2द ΔABC समकोण पर ह ैB के, तो     A) AB = AC B) AC < AB C) AB = AC D) AB < AC  15.15.15.15. ि4घात बOपद x² + 19x + 90 का शूPय Qात कर�     A) –9, –10 B) 9, 10 C) 4, 5 D) –4, –5 
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16.16.16.16. सबसे बड़ी दो अंक� क& संLया <या ह?ै     A) 10 B) 90 C) 11 D) 99  17.17.17.17. X का मान Qात कर�; य2द x = (2 × 3) + 11     A) 55 B) 192 C) 17 D) 66  18.18.18.18. सबसे बड़ी दो अंक� क& "ाकृत संLया ह?ै     A) 96 B) 97 C) 98 D) 99  19.19.19.19. "द* आंकड़े का मRयमान Qात कर� : 13, 16, 12, 14, 19, 12, 14, 13, 14.     A) 19 B) 14 C) 15 D) 14.5  20.20.20.20. हल कर� : x – 3 = 5     A) –8 B) –5 C) –9 D) 8     
DOMAIN KNOWLEDGE     21.21.21.21.    िन1 म� से कौन =ांसफोम�र म� नह� बदलता ह ै?     A) कर�ट  B) वोTटेज  C) आवृि*  D) उपयु�D सभी  22.22.22.22.  तीन मूल िव�ुतीय प�रमाण <या होते ह7?  A) रेिज(ट�स, कैपेिसट�स, इंड<ट�स B) पावर, वोTटेज, कंड<ट�स  C) वोTटेज, कर�ट, रेिज(ट�स (इ%पीड�स) D) कर�ट, �रल<ट�स, इंड<ट�स  23.23.23.23.    एक =ांसफोम�रकोर लेिमनेटेड होता ह ै    A) िह(टेरेिसस 	ित कम करने के िलए B) एडी कर�ट 	ित कम करने के िलए  C) कॉपर कर�ट 	ित कम करने के िलए D) इनम� से सभी कम करने के िलए  24.24.24.24.    =ांसफोम�र4ारा 2दए गए भार रिहत कर�ट पूण� भार कर�ट का लगभग 2कतना "ितशत ह ै    A) 0.2 से 0.5 % B) 2 से 5 % C) 12 से 15 % D) 20 से 30 %  25.25.25.25.    =ांसफोम�रप कोई भार यह िनधा��रत करने के िलए नह� 2कया जाता ह ै    A) कॉपर 	ित  B) मेAेटाइWज़ग 	ित  C) मेAेटाइWज़ग कर�ट और लौह 	ित D) =ांसफोम�रक& द	ता  26.26.26.26.    =ांसफोम�रतेल क& डायइलेि<=क शिD हो सकती ह ै    A) 1 KV B) 33 KV C) 100 KV D) 330 KV  27.27.27.27.    एक =ांसफोम�रक& द	ता अिधकतम होगी जब     A) कॉपर 	ित = िह(टेरेिसस 	ित B) िह(टेरेिसस 	ित = एडी कर�ट 	ित  C) एडी कर�ट 	ित = कॉपर 	ित D) कॉपर 	ित = लौह 	ित 
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28.28.28.28.    िन1 म� से कौन =ांसफोम�र(थािपत करने का एक भाग नही ह ै    A) कंसवGटर B) Xीथर C) बुशोTज़ �रल े D) ए<साइटर  29.29.29.29.    एक =ांसफोम�रपर शॉट� सZकट परी	ण करते Oए िन1 म� से 2कस ओर शॉट� सZकट नह� 2कया जाता ह ै    A) उ� वोTटेज क& ओर B) िन1 वोTटेज क& ओर C) "ाइमरी क& ओर D) सेकेPडरी क& ओर  30.30.30.30.  शॉट� सZकट होने क& ि(थित म�, प�रपथ म� _______ कर�ट "वािहत होगा।  A) शूPय B) बOत कम C) सामाPय D) अनंत  31.31.31.31.    एक =ांसफोम�र =ांसफोम� करता है     A) वोTटेज B) कर�ट C) पावर D) आवृि*  32.32.32.32.    =ांसफोम�रके 2कस वा[Wडग म� घुमाव क& संLया अिधकतम होती ह ै    A) िन1 वोTटेज वा[Wडग B) उ� वोTटेज वा[Wडग C) "ाइमरी वा[Wडग D) सेकेPडरी वा[Wडग  33.33.33.33.    पावर =ांसफोम�र क& द	ता इस 8म क& होती ह ै    A) 100 % B) 98 % C) 50 % D) 25 %  34.34.34.34.    एक पावर =ांसफोम�रको ठंढा करने का सामाPय तरीका ह ै    A) "ाकृितक हवा शीतलन  B) वायु \ला(ट शीतलन  C) तेल शीतलन  D) उपयु�D म� से कोई भी एक  35.35.35.35.  िव�ुत ऊजा� क& इकाई है  A) जूल B) वाट - सेक. C) 2कलोवाट – घंटा D) इनम� से सभी  36.36.36.36.    एक =ांसफोम�रम� टेWपग समाPयतया 2दया जाता ह ै    A) "ाइमरी पर B) सेकेPडरी पर C) िन1 वोTटेज पर D) उ� वोTटेज पर  37.37.37.37.    =ांसफोम�ररे^टग अ<सर इस Iप म� _D 2कया जाता ह ै    A) वॉTट B) एि%पयर C) KW D) KVA  38.38.38.38.    =ांसफोम�रकोर के िनमा�ण के िलए समाPयतया "युD पदाथ� ह ै    A) कांसा B) कॉपर  C) अTयुमीिनयम D) िसिलकन इ(पात  39.39.39.39.    भारत म� =ांसमीट क& जाने वाली िव�ुत ऊजा� का अिधकतम वोTटेज है     A) 33 KV B) 66 KV C) 132 KV D) 400 KV  40.40.40.40.    66 KVA तक का वोTटेज =ांसमीट करने के िलए केबल मे 2कतने कोस� का "योग 2कया जाता है     A) एकल कोर B) दो कोर C) तीन कोर D) उपयु�D सभी  41.41.41.41.    11 KV तक वोTटेज के िलए िन1 म� से कौन सा केबल समाPयतया उपयुD ह ै    A) बेTटेड केबल  B) (8&न केबल  C) दबाव केबल  D) उपयु�D म� से कोई नह�  42.42.42.42.    33 KV से 66 KV तक का वोTटेज =ांसिमशन करने के िलए िन1 म� से कौन सा केबल उपयुD ह ै    A) बेTटेड केबल  B) (8&न केबल  C) दबाव केबल  D) उपयु�D म� से कोई नह�    
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43.43.43.43.    2कसी केबल के िलए तापरोधी पदाथ� म� होना चािहए     A) िन1 लागत  B) उ� डायइलेि<=क शिD C) उ� यांि`क शिD  D) उपयु�D सभी  44.44.44.44.    िन1 म� से कौन यांि`क चोट के िवa� एक केबल क& सुर	ा करते ह7     A) बेWडग  B) शीथ  C) आम�^रग  D) उपयु�D म� से कोई नह�  45.45.45.45.    अTयुमीिनयम को bus-bar पदाथ� के Iप म� वरीयता दी जाती ह ै    A) फैिXकेशन के केश के कारण  B) िन1 धन;व के कारण  C) िन1 लागत के कारण  D) कॉपर उपल\ध न होने के कारण  46.46.46.46.    =ांसिमशन लाइन के िलए इ(पात पोल को इससे सुरि	त रखने क& आवbयकता होती ह ै    A) दीमक B) प�रवेधन C) 	रण D) उपयु�D सभी  47.47.47.47.    सcवस म�स जोड़ता ह ै    A) िवतरक और उपभोDा टcमनल  B) िवतरक और =ांसफोम�रटcमनल  C) िवतरक और �रल े"णाली  D) =ांसफोम�र और अथ�  48.48.48.48.    िन1 म� से कौन साधारणतया उ;पादन वोTटेज नह� ह ै    A) 6.6 KV B) 9.9 KV C) 11 KV D) 13.2 KV  49.49.49.49.    िन1 म� से 2कसका "योग साधारणतया िवतरण "णाली म� नह� होता ह ै    A) 3 ph-4 wire  B) 3 ph-3 wire  C) Single phase 3 wire  D) Single phase 4 wire  50.50.50.50.    ि(कन "भाव इसपर िनभ�र करता ह ै    A) कंड<टर का आकार  B) आवृि*  C) "ितरोधकता  D) उपयु�D सभी  51.51.51.51.    ि(पलट फेज मोटर क& आवbयकता होती ह ै    A) एकल फेज A.C. प�रपथ के िलए B) उ� भार वाले प�रचालन यं` के िलए  C) एकल फेज D.C. प�रपथ  D) 1hp से अिधक का परीचालैन यं`  52.52.52.52.    3 कोर �लेि<सबल केबल के मामल ेम� Pयू=ल का रंग होता ह ै    A) नीला B) काला C) भूरा D) उपयु�D म� से कोई नह�  53.53.53.53.  एक इंड<शन म�, रोटर गित हमेशा होती ह ै  A) (टेटर गित से कम B) (टेटर गित से अिधक C) (टेटर गित के बराबर D) इसम� से कोई नह�  54.54.54.54.   एक =ांसफोम�र अिधकतम होता है  A) िलWडग पावर फ़ै<टर पर  B) लैWगग पावर फ़ै<टर पर C) यूिनटी पावर फ़ै<टर पर D) इनम� से कोई नह�  55.55.55.55.  भारत म�, Wस8ोनस मोटर देता ह ै A) 11 kilo – volts B) 33 kV C) 66 kV D) या तो (A) या (B)   56.56.56.56.  दो वाटमीटर प�ित इसके िलए लाग ूहोती ह ै A) केवल (टार जुड़ी "णाली  B) केवल डेTटा जुड़ी "णाली   C) (टार जुड़ी और डेTटा जुड़ी दोन� "णाली D) इनम� से कोई नह� 
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57.57.57.57.  एक �यूज का �यूWसग कर�ट इसपर िनभ�र करता ह ै A) उसके पदाथ� और उसक& लबंाई B) उसक& लंबाई और उसका _ास   C) उसका पदाथ� और उसका _ास D) उसके पदाथ�, लंबाई और _ास  58.58.58.58. BEÚ ∏…fi∆J…±…… +…Æ-∫…“ ∫…ÃEÚ]ı ®…Â ∂…÷r˘ ∂… HÚ ΩĘ̈  A) ∂…⁄x™… B) v…x……i®…EÚ C) @Òh……i®…EÚ D)  <x…®…Â ∫…‰ EÚ…‰<« x…Ω˛”  59.59.59.59. BEÚ  ¥…∂…÷r˘ Ø˚{… ∫…‰ |… i…Æ˙…‰v…EÚ ∫…ÃEÚ]ı E‰Ú  ±…B ∂… HÚ ¥…GÚ ∂…⁄x™… Ω˛“ ΩĘ̀ V…§…  A)  ¥…t÷i… ∂…⁄x™… ΩĘ̀  B) ¥……‰±]‰ıV… ∂…⁄x™… ΩĘ̀ 
 C)  ¥…t÷i… +…ËÆ˙ ¥……‰±]‰ıV… n˘…‰x……Â ∂…⁄x™… ΩÈ˛ D)  <x…®…Â ∫…‰ EÚ…‰<« x…Ω˛”  60.60.60.60. B ∫…“ ∫…ÃEÚ]ı ®…Â + v…EÚi…®…  ¥…t÷i… +…¥…∂™…EÚi…… Ω˛…‰i…“ ΩĘ̈  A) |…¶……¥…“  ¥…t÷i… E‰Ú §…Æ˙…§…Æ  B) |…¶……¥…“  ¥…t÷i… E‰Ú 1,414  §……Æ˙ 

 C) |…¶……¥…“  ¥…t÷i… EÚ“ n÷̆M…x…“  D)  |…¶……¥…“  ¥…t÷i… E‰Ú 1,732 §……Æ˙  61.61.61.61. EÚ®… i……{…®……x… {…Æ˙, +r«̆ E∆Úb˜C]ıÆ˙ E‰Ú Ø˚{… ®…Â ¥™…¥…Ω˛…Æ˙ EÚÆ˙i…… ΩĘ̈ 

 A) {… Æ˙{…⁄h…« <x∫…÷±…‰]ıÆ˙ B) {… Æ˙{…⁄h…« EÚxb˜C]ıÆ˙ C) {… Æ˙{…⁄h…« E∆Ú∫…±™…÷±…‰]ıÆ˙ D)  <x…®…Â ∫…‰ EÚ…‰<« x…Ω˛”  62626262....    समानांतर म� जुड़े 4 ओम और 12 ओम के "ितरोध के बीच समIपी "ितरोध क& गणना कर�     A) 16 ओम B) 8 ओम C) 3 ओम D) 12 ओम  63636363....    दो िवप�रत िबPदeु के समIपी "ितरोध क& गणना कर� जब 4 ओम और 12 ओम के दो "ितरोध समानांतर म� जुड़े ह� और 6 ओम का एक "ितरोध 8म म� जुड़ा हो।     A) 9 ओम B) 22 ओम C) 16 ओम D) 10 ओम  66664444....    5 KJ क& ऊजा� 10सेक. म� 40मी िव(थापन का कारण बनती ह।ै पावर क& गणना कर�     A) 500 वाट B) 50 वाट C) 5000 वाट D) 5 वाट  66665555....    I.E.E. िनयम के अनुसार उ� वोTटेज सीमा ह ै    A) वोTटेज 33000 वॉTट से अिधक नह� होता ह ै B) वोTटेज 10000 वॉTट से अिधक नह� होता ह ै C) वोTटेज 650 वॉTट से अिधक नह� होता ह ै D) वोTटेज 20000 वॉTट से अिधक नह� होता ह ै 66666666....    fलोरोस�ट gूब प�रपथ म� चोक जुड़ा होता ह ै    A) ल7प के साथ िसरीज़ म�  B) ल7प से साथ समानांतर म�  C) ता;कािलक िन1 वोTटेज कम करने के िलए D) कर�ट का कोई प�रमाण आपूcत करने के िलए  66667777....    एक िव�ुत हीटर को 100 वाट-200 v क& hेणी दी गई ह।ै कर�ट "वाह क& मा`ा Qात कर�     A) 5 amp B) 10 amp C) 20 amp D) 50 amp  66668888....    (टेप अप =ांसफोम�र का "योग 2कया जाता ह ै    A) टेलीिवज़न B) िव�ुत घंटी C) =ांिज़(टर D) बै=ी चाज�र  66669999....    एलेि<=क बTब का 2फलाम�ट बना होता ह ै।     A) काब�न का B) एTयूिमिनयम का C) टंग(टन का D) िनकेल का   
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70707070....    एक कंड<टर म� िव�ुत कर�ट "वाह इसके "वाह के कारण ह ै    A) "ोटोPस B) आवेिशत कण C) इले<=ोPस D) Pयू=�स  71717171....    �लेWमग के बाएँ हाथ का िनयम लाग ूहोता ह ै    A) D.C. जेनेरेटर पर B) D.C. मोटर पर C) अTटनGटर पर D) =ांसफोम�र पर  72727272....    A.C. से  D.C. इसके "योग से 2कया जा सकता ह ै    A) अTटनGटर B) कPवट�र  C) =ांसफोम�र D) जेनेटर   77773333....    D.C. शंट मोटर को इसके "योग म� वरीयता दी जाती ह ै    A) 8ेन B) लेथ C) �लोर िमल D) रोWलग िमल  77774444....    एक प�रपथ म� �यूज का उiेbय ह ै    A) उ� वोTटेज "वाह से रोकने वाला सुर	ा यं` B) िन1 वोTटेज "वाह से रोकने वाला सुर	ा यं`  C) अ;यिधक कर�ट "वाह से रोकने वाला सुर	ा यं` D) िन1 कर�ट "वाह से रोकने वाला सुर	ा यं`  77775555....    BOT  यूिनट को यह भी कहा जाता ह ै    A) WH B) KWH C) WATT D) KV  77776666....    �यूज वायर प�रपथ से जुड़ा होता ह ै    A) सीरीज म� लाइव वायर से  B) समानांतर म� लाइव वायर से  C) िसरीज़ म� Pयू=ल वायर से  D) समानांतर म� Pयू=ल वायर से  77.77.77.77. शुjक सेल का e.m.fलगभग होता ह ै A) 0 V B) 0.5 V C) 1 V D) 1.5 V  78.78.78.78. घरेल ूवाय^रग और छोटे इकाइय� म� िन1िलिखत का "योग सुर	ा उपाय के िलए 2कया जाता है  A) MCB    B) ACB C) OCB D) MCCB  79.79.79.79.  नॉन सेिलएंट पोल "कार का Wस8ोनस जेनेरेटर इससे चलता ह ै A) हाइ@ोिलक टबा�इन B) डीजल इंिजन C) वाjप इंिजन D) इनम� से सभी  80.80.80.80.  य2द एक 100 वाट का बTब 10 घंटे ताक जलता ह,ै तो खपत Oई िव�ुत क& मा`ा <या ह?ै  A) 100 वाट  B) 100 वाट "ित घंटा    C) 1000 वाट ( 1kW)  D) 1kWh = 1 Unit of electricity  81.81.81.81. A 3 –पॉइंट (टाट�र का "योग याह (टाट� करने के िलए होता ह ै A) सीरीज मोटर  B) शंट मोटर C) कंपाउंड मोटर D) केवल (B) और (C)   82.82.82.82.  ओवरलोड �रलीज मोटर को इससे बचाता ह ै A) अिधक वोTटेज B) अिधक कर�ट C) अिधक भार D) इनम� से सभी  83.83.83.83.  DOL म� �यूज इससे सुर	ा देने के िलए 2दए जाते ह7    A) शॉट� सZकट सुर	ा B) अिधक वोTटेज C) अिधक कर�ट D) अिधक भार     
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84.84.84.84.  °Ú±]ıÆ˙ ={…™……‰M…  EÚ™…… V……i…… ΩĘ̈, EÚx¥…«Æ˙ EÚÆ˙x…‰ E‰Ú  ±…B  A) Pulsating dc ∫…∆E‰Úi… EÚ…‰ BEÚ ∂…÷r˘ dc ∫…∆E‰Úi… ®…Â B) BEÚ ∂…÷r˘ dc ∫…∆E‰Úi… EÚ…‰ Pulsating dc ∫…∆E‰Úi… ®…Â 
 C) Pulsating dc ∫…∆E‰Úi… EÚ…‰ BEÚ ∂…÷r˘ ac ∫…∆E‰Úi… ®…Â D) Pulsating ac ∫…∆E‰Úi… EÚ…‰ BEÚ ∂…÷r˘ ac ∫…∆E‰Úi… ®…Â  85.85.85.85.  §…V…±…“ E‰Ú Ω˛“]ıÆ˙ §…x…‰ Ω˛…‰i…‰ ΩË˛ 

 A) GÚ…‰®……<b˜ ±……ËΩ˛ B) {…“i…±… C) <∫{……i… D) (A) +…ËÆ˙ (B) n˘…‰x……Â  88886666....    ";येक लीड अ%ल सेल म� िनकास kलग 2दया जाता ह ैता2क     A) जब जIरी हो तो जल या इले<=ोलाइट ढाल सके B) इले<=ोलाइट (टार क& जांच कर सके  C) चरWजग के दौरान गसै का बचना हो सके D) इनम� से सभी  88887777....    �यूज़ वायर सZकट से जुड़ा होता ह ै।     A) hेणी8म म� लाइव वायर म� B) समानाPतर 8म म� लाइव वायर म�  C) hेणी8म म� Pयू=ल वायर म� D) समानाPतर 8म म� Pयू=ल वायर म�  88888888....    अथ� वायर का अनुम;य Pयूनतम आकार <या ह?ै     A) 10 SWG B) 12 SWG C) 14 SWG D) 16 SWG  88889999....    आजकल चालक के Iप म� खूब "योग क& जाने वाली स(ती धातु ह?ै     A) चाँदी B) तांबा C) एलुिमिनएम D) तांबा िमhधातु  99990000....    कौन धातु सवE*म चालक ह ैपर अ;यंत क&मती ह ै?     A) जम�न िसTवर B) पारा C) चाँदी D) तांबा  99991111....    एक गीजर म� थमE(टेट का ऊjमक त;व बना होता ह?ै     A) hेणी8म म� लाइव वायर म� B) समानाPतर 8म म� लाइव वायर म�  C) hेणी8म व समानाPतर का िमhण D) िनjप	 पहल ूम�  99992222....    केबल =े से केबल को कैसे 2फ<स 2कया जाता ह?ै     A) ह7गर से  B) <ल7प से  C) वायर बाइंWडग से D) नयलौन पBी से  99993333....    सतत बस स�रये के वाइ^रग हतुे 2कस सामlी का "योग होता ह?ै     A) एTयूिमिनयम B) (टील C) कांसा D) तांबा  94.94.94.94. Ω (+…‰®…) EÚ“ <EÚ…<« ΩĘ̈ ------------ 

 A) |… i…Æ˙…‰v… (R) B) |…‰Æ˙EÚ  Æ˙BC]ıx∫… (XL) C) EËÚ{…‰ ∫… ]ı¥…  Æ˙BC]ıx∫… (Xc) D)  >{…Æ˙ E‰Ú ∫…¶…“  99995555....    चालक का वह गुण िजसके चलते इससे धारा का "वाह होता ह,ै <या ह?ै     A) रेिस(ट�स B) �रला<ट�स C) कंडकटेPस D) इंडकटेPस  99996666....    संवाहकता _ु;8मक होती ह?ै     A) रेिस(ट�स के B) इंडकटेPस के C) कैपािसटेPस के D) �रला<ट�स के  99997777....    2कसी चालक का "ितरोध _ु;8िमत Iप से बदलता ह ैजैसे 2क उसका बदलता ह?ै     A) लंबाई B) 8ॉस से<शन का 	े`फल C) तापमान D) "ितरोधकता  
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99998888....    िजस यं` से वै�ुितक धारा का पता  लगाते ह7, वह है?     A) वोTटमीटर B) �रओ(टैट C) वॉटमीटर D) गैTवेनोमीटर  99999999....    hेणी8म व समानाPतर डी0 सी0 सZकट के िलए कौन सा कथन स;य है ?     A) अवयव� क& िविशn धाराएँ ह7 B) धाराएँ योगा;मक ह7  C) वोTटेज योगा;मक ह7  D) शिD योगा;मक ह ै 100100100100....    �यूज़ तार क& रे^टग हमेशा _D क& जाती ह ै?     A) एि%पयर आवर म� B) एि%पयर वोTटेज म� C) 2क0वाट घंटा म� D) एि%पयस� म� 
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GENERAL APTITUDE 
 

1. 6  14 বছর  সকল     হল 
 A)     B)    

 C)       D)   নয়  
2.     উপর   

 A)     B)    

 C)     D)    নয়  
3.      

 A)  B)  C)  D)   
4.      ক ত    হয়? 

 A)  B) ৎ C)  D)   
5. এখনও         ? 

 A) 5  B) 4  C)  D) কখনওই নয়  
6. সকল      হল 

 A)  B)  C) ন D)   
7.  অ-     

 A)   B)   C)   D)    
8.          হয়? 

 A)  B)  C)  D)   
9.       

 A) 12ই  B) 16ই  C) 28   D) 30    
10.  হল   ×Wýক   উৎ  

 A)  B)  C)  D)   
11.  p  q    হয়,  (p, q)-এর ল. .  হল: 

 A) 1 B) p C) q D) pq  
12.  Sinθ = Cosθ হয়,  θ-এর  হল 

 A) 0° B) 45° C) 30° D) 90°  
13.   24, 21, 18, ....-এর    হল? 

 A) 8ম B) 9ম C) 10ম D) 12শ  
14.  ΔABC-  B  হয়,  

 A) AB = AC B) AC < AB C) AB = AC D) AB < AC  
15. x² + 19x + 90-এই       

 A) -9, -10 B) 9, 10 C) 4, 5 D) -4, -5 
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16.     কত? 

 A) 10 B) 90 C) 11 D) 99  
17.  x = (2 × 3) +11 হয়,  x-এর    

 A) 55 B) 192 C) 17 D) 66  
18.      কত? 

 A) 96 B) 97 C) 98 D) 99  
19.  , 13, 16, 12, 14, 19, 12, 14, 13, 14-এর    

 A) 19 B) 14 C) 15 D) 14.5  
20. x – 3 = 5-এর  ন 

 A) -8 B) -5 C) -9 D) 8 
 

 
 
 

DOMAIN KNOWLEDGE 
 

21. এর     হয় ? 
 A)  B)  C)  D)   
 
22.     ? 

 A) , ,  B) , ,  

 C) , ,  ( ) D) , ,  
 
23.      হয় 

 A)  লস    B)   লস    

 C)   লস   য D)     
 
24.           কত  হয় 

 A) 0.2  0.5% B) 2  5% C) 12  15% D) 20  30% 
 
25.           হল 

 A)  লস  B)  লস 

 C)    আয়রন লস D)   
 
26.   YÒTöîç×`Tö   

 A) 1 KV B) 33 KV C) 100 KV D) 330 KV  
27.    তখন  হয় যখন 

 A)  লস =  লস B)  লস =   লস 

 C)   লস =  লস D)  লস = আয়রন লস 
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28.        নয় 

 A)  B)  C)   D)  
 
29.      প        হয়  

 A)    B)    C)   D)   
 
30.    ____________   । 

 A)  B)  কম C)  D)  
 
31. এ     

 A)  B)  C)  D)  
 
32.      -এ    

 A)    B)    C)   D)   
 
33.      হল 

 A) 100% B) 98% C) 50% D) 25% 
 
34.        হল 

 A)     B)  [ýÀçºOô  

 C)    D)      
 
35.   একক/  হল 

 A) aË B)  –  C)  –  D)   
 
36.       হয় 

 A)   B)   C)    D)    
 
37.      হয় এর  

 A)  B)  C) KW D) KVA 
 
38.           হয় 
 A)  B)  C)  D)   
 
39.        হল 

 A) 33 KV B) 66 KV C) 132 KV D) 400 KV 
 
40. 66 KVA      [ýË      হয় 
 A)   B)   C)   D)   
 
41.  [ýË    11 KV     

 A)  [ýËল B)  [ýËল C)  [ýËল D)   নয় 
 
42. 33 KV  66 KV        হল 

 A)   B)   C)   D)   নয় 
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43.     UçEõç =×»Jôd 

 A) কম খরচ B)    C)    D)   
 
44.          

 A)  B)  C)  D)   নয় 
 
45.  -      হয়  

 A)  B) কম  C) কম খরচ D)   
 
46.  TöçãÌ[ýÌ[ý ºOôÝ_ åপçã_Ì[ý     

 A)  B)  C)   D)   
 
47.    হল 

 A)      B)      

 C)      D)     
 
48.     উৎ   নয় 

 A) 6.6 KV B) 9.9 KV C) 11 KV D) 13.2 KV 
 
49.        হয়  

 A) 3 ph-4  B) 3 ph-3  C)   3  D)   4  
 
50.     

 A)   উপর  B)  উপর 

 C)    উপর D)   
 
51.     

 A)   A.C.   B)       

 C)   D.C.   D) 1 hp-এর     
 
52. 3       রঙ হয় 

 A)  B)  C)  D)   নয় 
 
53.  ন ,    

 A)   কম হয়  B)    হয়  

 C)    হয় D)   নয় 
 
54.     হয় এই  

 A)    B)    C)    D)   নয় 
 
55. ,  åLXçãÌ[ý»OôÌ[ý উৎ   

 A) 11 kilo –  B) 33 Kv C) 66 kV D) (A)  (B) 
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56.     হল   

 A)     

 B)     

 C)        উভয়ই 

 D)   নয় 
 
57.        

 A)     উপর B)     উপর 

 C)    উপর D) ,    উপর 
 
58.   R-C    হল 

 A)  B)  C)  D)   নয় 
 
59.        তখন  হয় যখন 

 A)   হয়  B)   হয় 

 C) ট   উভয়ই  হয় D)   নয় 
 
60.  ac( )     হল 

 A)     B)   1.414  

 C)     D)   1.732  
 
61. কম ,   আচরণ   হল 

 A)   B)   C)  ক  D)   নয় 
 
62. 4 ohms  12 ohms    সময়   a]TÇö_î   কর 

 A) 16 ohms B) 8 ohms C) 3 ohms D) 12 ohms 
 
63. 4 ohms  12 ohms-এর   যখন     6 ohms   

   তখন   চরম   কর 

 A) 9 ohms B) 22 ohms C) 16 ohms D) 10 ohms 
 
64. 5 KJ-এর   10  40m  LXî   কর 

 A) 500 watt B) 50 watt C) 5000 watt D) 5 watt 
 
65. I.E.E.     হল 

 A)  33000     B)  10000     

 C)  650     D)  20000     
 
66.        

 A)     B)    

 C)       D)       
 
67. 100 watt-200 v.       র   কর 

 A) 5 amp B) 10 amp C) 20 amp D) 50 amp 
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68.  আপ   হয় 

 A)  B)   C)  D)   
 
69.       হয়   

 A)  B)  C)  D)  
 
70.       ^çc÷çÌ[ý YÒ[ýçãc÷Ì[ý Zõã_ c÷Ì̂ - 

 A)  B)    C)  D)  
 
71. -এর     হল   

 A) D.C.  B) D.C.  C)  D)  
 
72.    A.C.  D.C.-    হয় 

 A)  B)  C)  D)  
 
73. এখনও D.C.       হয়  [ýî[ýc÷çãÌ[ýÌ[ý LXî 

 A)  B)  C)  কল D)   
 
74.       হল 

 A)         

 B)         

 C)         

 D)   ত      
 
75. BOT  এই   

 A) WH B) KWH C) WATT D) KV 
 
76.      

 A)     B)    

 C)    D)   
 
77.   e.m.f হল  

 A) 0 V B) 0.5 V C) 1 V D) 1.5 V 
 
78.      -এর        

ৎ 

 A) MCB B) ACB C) OCB D) MCCB 
 
79. নন-       হয় এর  

 A)   B)   C)   D)   
 
80.   100Watts-এর  10  ,     কত ? 

 A) 100 Watts  B) 100 Watts   

 C) 1000 Watts (1kW)  D) 1kWh =  1  
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81. AEõ×»Oô 3 –   [ýî[ýc÷çÌ[ý EõÌ[ýç c÷Ì̂  ^çc÷ç    

 A)   B)   C)   D)  (B)  (C) 
 
82.    ^çc÷ç    

 A)   B)   C)   D)   
 
83. DOL    হয়      

 A)   B)   C)   D)   
 
84.   হয়     

 A)  dc ( )    dc ( )    

 B)  dc ( )   dc ( )    

 C)  dc ( )    ac ( )    

 D)  ac ( )    dc ( )    
 
85.    হয়   

 A) QËö আয়রন B)  C)  D) (A)  (B)  উভয় 
 
86.  ড       হয় 

 A)  সময় জল     

 B)      

 C)   সময়       

 D)  
 
87.      

 A)     B)    

 C)     D)    
 
88.      হল 

 A) 10 SWG B) 12 SWG C) 14 SWG D) 16 SWG 
 
89.     এই     

 A)  B)  C)  D)   
 
90.      

 A)   B)  C)  D)  
 
91.         

 A)     B)     

 C)     D)   
 
92.         

 A)  B)  C)   D)   
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93.    -এর    হল 

 A)  B)  C)  D)  
 
94. Ω (Ohm) হল ________ এর একক? 

 A)  (R)  B)   (XL) 

 C)   (Xc) D)   
 
95.  এমন      YÒ[ýç×c÷Tö c÷ãTö    হয় 

 A)  B)  C)  D)  
 
96.  হল %XXîEõ  

 A)  B)  C)  D)  
 
97.   [ýîçØ™öçXÇYç×TöEõ \öçã[ý  হয়   

 A)  B)    C)  D)   
 
98.         

 A) ·Oô  B)  C) »OËô  D)  
 
99.     DC        

 A)     B)   

 C)    D)   
 
100.        হয় 

 A)   B)   C) KWh D)  
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GENERAL APTITUDE 

    1.1.1.1. 6 Áÿì 14 °ÿÍ÷ °ÿàÔÁÿ Ôÿ× ÊèÊìÿçœÿZÿÁÿ ÊèåçÁÿ A™#LÿçÁÿ {ÝÿDdè 
 A) FLÿ {°ÿñ™çœÿèLÿ A™#LÿçÁÿ  
 B) {ÿóÂÿèLÿ A™#LÿçÁÿ 
 C) xÿçB{ÁÿLÿuè¶ÿû ©èøœÿûÔè©áÿû Aýÿû {Ïsû ©áÿèÔèÁÿ A;ÿ¶ÿì÷Nÿ 
 D) FSìÞèLÿ ÿšÁÿì {LÿDõsè œÿì{Ýÿõ  2.2.2.2. FLÿ B{áÿLÿûsèøLÿû ýÿìÀfû FÝÿç D©{Áÿ Aç™çÁÿè†ÿ 
    A) Lÿ{Áÿ+Áÿ Ýÿèsèô ©ø¶ÿç°ÿ  B) Lÿ{Áÿ+Áÿ ÁÿÔçàœÿèLÿ ©ø¶ÿç°ÿ 
 C) Lÿ{Áÿ+Áÿ ÿçSû{œÿsèLÿû ©ø¶ÿç°ÿ D) FSìÞèLÿ ÿšÁÿì {LÿDõsè œÿì{Ýÿõ  3.3.3.3. BÏ BƒèAç Lÿ¹çœÿëÁÿ {©xÿû ÔÁÿû¶ÿÀç+ ÿç{œÿ $#{áÿ 
    A) {Ôvÿû B) ÿçÿáÿû†ÿ’ÿçÁÿ C) SìÿçØç D) áÿ»Áÿ’ÿçÁÿ  4.4.4.4. œÿèÿ¨áÿèQ#†ÿ ÿšÁÿì {LÿDõ ÿœÿìÍÀ ©ç`ÿœÿ ©ø~çÂÿëÁÿì ©èˆÿÁÿÔ ÔöÏè {ÝÿçB$çF? 
    A) ©çœÿûLÿèøàçfû B) áÿè¶ÿÁÿ C) Lÿèxÿûœÿë D) ©çLÿØÂÿë  5.5.5.5.    ¶ÿçÁÿ†ÿ{Áÿ F ©¿÷À;ÿ {Lÿ{†ÿ$Áÿ Aç$#÷Lÿ fÁÿìÁÿëLÿçÂÿëœÿ A°ÿØç {WçÍ~ç LÿÁÿç¿çBdè? 
    A) 5 $Áÿ B) 4 $Áÿ C) ${Áÿ D) {Lÿ{°ÿ œÿì{Ýÿõ  6.6.6.6.    Ôÿ× FÔèxÿû{Áÿ Lÿÿœÿ ÁÿÝÿè$#°ÿç FLÿ D©ç’ÿçœÿ {ÝÿDdè 
    A) {LÿãçÁÿèœÿû B) œÿçB{søç{fœÿû C) AOÿè{fœÿû D) ÝÿçB{xÿøç{fœÿû  7.7.7.7. A~-™ç†ÿ°ÿ ÿè{œÿÁÿçáÿû Fvÿç{Áÿ {’ÿQç¿çF 
    A) BSû{œÿàÔû ÁÿLÿû B) {ÿsç{ÿçÁÿûýÿèLÿû ÁÿLÿû C) {Ôxÿè{ÿ+çÁÿè ÁÿLÿû D) D©{ÁÿçNÿ Ôÿ×  8.8.8.8. Açÿ Qç’ÿÀÁÿ {LÿDõ D©ç’ÿçœÿÁÿ °ÿèWsœÿ {Ýÿ°ÿç ’ÿµçÁÿç Açÿè{œÿç FÔèxÿû ÔöÏè {ÝÿçB$çF? 
    A) Lÿç{°ÿ÷çÝÿçB{xÿøsû B) Ïç`ÿ÷ C) {©øçsèœÿû D) ýÿÀçsû  9.9.9.9. ©ø$ÿ fç†ÿëà Açàì{°ÿ÷’ÿ ’ÿè°ÿÔ ©çÂÿœÿ LÿÁÿç¿çF 
    A) 12 A{Lÿuç°ÿÁÿ B) 16 A{Lÿuç°ÿÁÿ C) 28 A{Lÿuç°ÿÁÿ D) 30 A{Lÿuç°ÿÁÿ  10.10.10.10.    FÝÿç {ÝÿDdè ©ö$#°ÿëÁÿ ASø~ë AçBÁÿœÿû-HÁÿ DŒç’ÿœÿLÿçÁÿë 
    A) `ÿèœÿû B) ÁÿìÍèAç C) ýÿøçœÿûÔ D) ¶ÿçÁÿ†ÿ  11.11.11.11.    ¿’ÿè ©è, LÿìÀ ’ÿìBsè {ÿóÂÿèLÿ ÔôQÀç ÝÿìF {†ÿ{°ÿ (©è,LÿìÀ)Áÿ áÿÔçSì {Ýÿ°ÿ : 
    A) 1 B) ©è C) LÿìÀ D) ©èLÿìÀ  12.12.12.12.    ¿’ÿè Sinθ = Cosθ ÝÿìF {†ÿ{°ÿ θ Áÿ ÿîáÿÀ {Ýÿ°ÿ 
    A) 00 B) 450 C) 300 D) 900 

 13.13.13.13.    F©èÁÿ {LÿDõ sÿ÷ 24, 21, 18, ----- {ÝÿDdè ©ø$ÿ {œÿ{Ssè¶ÿû sÿ÷? 

    A) 8ÿ B) 9ÿ C) 10ÿ D) 12Ê  14.14.14.14.    ¿’ÿè ΔABC {Áÿ B vÿç{Áÿ Ôÿ{Lÿç~ë {ÝÿçB$ç;ÿè, {†ÿ{°ÿ     A) AB=AC B) AC<AB C) AB=AC D) AB<AC  
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15.15.15.15. LÿµçxÿøçsèLÿ ©áÿè{œÿçÿèAçáÿû x² + 19x +90 {Áÿ ÊîœÿLÿì °ÿçÝÿçÁÿ LÿÁÿ;ÿì 
 A) -9, -10 B) 9,10 C) 4,5 D) -4, -5  16.16.16.16.    {LÿDõsè Ô°ÿ÷°ÿöÝÿ†ÿû ’ÿìB AZÿ °ÿèÊèÏ ÔôQÀç? 
    A) 10 B) 90 C) 11 D) 99  17.17.17.17. x Áÿ ÿîáÿÀ °ÿçÝÿçÁÿ LÿÁÿ;ÿì ¿’ÿè x = (2×3)+11 
    A) 55 B) 192 C) 17 D) 66  18.18.18.18. Ô°ÿìvÿçÁÿì °ÿÞ ’ÿìB AZÿ °ÿèÊèÏ {ÿóÂÿèLÿ ÔôQÀç {LÿDõsè? 
 A) 96 B) 97 C) 98 D) 99  19.19.19.19.    ©ø’ÿ†ÿ xÿçsçÁÿ {ÿxÿèAçœÿû °ÿçÝÿçÁÿ LÿÁÿ;ÿì : 13, 16, 12, 14, 19, 12, 14, 13, 14 
    A) 19 B) 14 C) 15 D) 14.5  20.20.20.20.    Ôÿç™çœÿ LÿÁÿ;ÿì x – 3 = 5 
    A) -8 B) -5 C) -9 D) 8 
 
 
 

 

 

 

DOMAIN KNOWLEDGE 

    21.21.21.21. œÿèÿ¨áÿèQ#†ÿ ÿšÁÿì {LÿDõsè søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿ{Áÿ ©Áÿè°ÿˆÿ÷œÿ ÝÿìF œÿçÝÿ] ? 
    A) Lÿ{Áÿ+ B){¶ÿçáÿû{sfû C) ýÿèøLÿìFœÿûÔè D) D©{ÁÿçNÿ Ôÿ×  22.22.22.22.    {LÿDõsè {ÝÿDdè †ÿèœÿèsè {ÿóÂÿèLÿ B{áÿLÿûsèøLÿçáÿû ©Áÿèÿç~? 
    A) {ÁÿfèÏçœÿûÔ, Lÿç©çÔèsçœÿûÔ, BƒLÿûsçœÿûÔ B) ©çHµçÁÿ, {¶ÿçáÿû{sfû, LÿƒLÿûsçœÿûÔ 
 C) {¶ÿçáÿû{sfû, Lÿ{Áÿ+, {ÁÿfèÏçœÿûÔ (©ø†ÿè{Áÿç™) D) Lÿ{Áÿ+, ÁÿèáÿLÿûsçœÿûÔ, BƒLÿûsçœÿûÔ  23.23.23.23.    FLÿ søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿÁÿ {LÿçÁÿ F$#©çBõ áÿçÿè{œÿsû LÿÁÿç¿çB$çF 
    A) Ýÿè{Ï{ÁÿÔèÔû áÿÔûLÿì ÝÿøçÔ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ B) Fxÿè Lÿ{Áÿ+ áÿÔûLÿì ÝÿøçÔ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ 
 C) Lÿ©Áÿ Lÿ{Áÿ+ áÿÔûLÿì ÝÿøçÔ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ D) FÝÿè Ôÿ×Lÿì ÝÿøçÔ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ  24.24.24.24.     søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿ ’ÿµçÁÿç s~ç¿çD$#°ÿç {œÿç {áÿçxÿû Lÿ{Áÿ+ Ôç™çÁÿ~†ÿ… ýÿìáÿû {áÿçxÿû Lÿ{Áÿ+Áÿ {Lÿ{†ÿ ©ø†ÿèÊ†ÿ {ÝÿçB$çF 
    A) 0.2 Áÿì 0.5% B) 2 Áÿì 5% C) 12 Áÿì 15% D) 20 Áÿì 30%  25.25.25.25. søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿ D©{Áÿ {œÿç {áÿçxÿûLÿì FÝÿç œÿè•÷çÁÿ~ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ LÿÁÿç¿çB$çF 
    A) Lÿ©Áÿ áÿÔû  B) ÿçSû{œÿsçBfèô áÿÔû 
 C) ÿçSû{œÿsçBfèô Lÿ{Áÿ+ H AçBÁÿœÿû áÿÔû D) søçœÿÔûýÿÁÿÿÁÿÁÿ ’ÿå†ÿç    
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26.26.26.26. søçœÿûÔýÿÿÁÿ  {†ÿáÿÁÿ xÿçBB{áÿLÿûsèøLÿû åÿ†ÿç FÝÿç {ÝÿçB$#°ÿç AçÊç LÿÁÿç¿çF 
    A) 1 {Lÿ¶ÿè B) 33 {Lÿ¶ÿè C) 100 {Lÿ¶ÿè D) 330 {Lÿ¶ÿè  27.27.27.27. søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿÁÿ ’ÿå†ÿç Ô°ÿ÷ç™#Lÿ {Ýÿ°ÿ {¿{†ÿ{°ÿ{Âÿ 
    A) Lÿ©Áÿ áÿÔû = Ýÿè{Ï{ÁÿÔèÔû áÿÔû B) Ýÿè{Ï{ÁÿÔèÔû áÿÔû = Fxÿè Lÿ{Áÿ+ áÿÔû 
 C) Fxÿè Lÿ{Áÿ+ áÿÔû =  Lÿ©Áÿ áÿÔû D) Lÿ©Áÿ áÿÔû = AçBÁÿœÿû áÿÔû  22228.8.8.8.    œÿèÿ¨áÿèQ#†ÿ ÿšÁÿì {LÿDõ¿è søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿ ÔôØç©œÿÁÿ FLÿ AôÊ œÿì{Ýÿõ 
    A) LÿœÿûfÁÿ{¶ÿsÁÿ B) {°ÿø$Áÿ C) °ÿLÿû{Ýÿçáÿûf Áÿè{áÿ D) FOÿçBsÁÿ  22229.9.9.9.    søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿ{Áÿ FLÿ Ôs÷ ÔLÿ}sû ©Áÿëåç LÿÁÿè°ÿç ©çBõ, œÿèÿ¨áÿèQ#†ÿ ÿšÁÿì {LÿDõ ©çÊµ÷Lÿì Ôs÷ ÔLÿ}sû LÿÁÿç¿çBœÿ$çF? 
    A) ÝÿçB {¶ÿçáÿû{sfû ÔçBxÿû B) {áÿç {¶ÿçáÿû{sfû ÔçBxÿû C) ©øçB{ÿÁÿè ÔçBxÿû D) {Ô{LÿƒçÁÿè ÔçBxÿû  33330.0.0.0.    Ôs÷ ÔLÿ}sû {å†ÿø{Áÿ ---------- Lÿ{Áÿ+ ÔLÿ}sû ÿš {’ÿB ©ø°ÿçÝÿè†ÿ {ÝÿçB$çF> 
    A) Êîœÿ B) °ÿÝÿì†ÿ Lÿÿ C) Ôµç¶ÿç°ÿèLÿ D) BœÿûýÿçBœÿçBsû  33331.1.1.1.    FLÿ søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿ FÝÿçLÿì Áÿî©ç;ÿÁÿ LÿÁÿè$çF 
    A) {¶ÿçáÿû{sfû B) Lÿ{Áÿ+ C) ©çHµçÁÿ D) ýÿèøLÿìFœÿûÔè  33332.2.2.2. FLÿ søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿ{Áÿ {LÿDõ HµçBƒèô{Áÿ A™#Lÿ ÔôQÀLÿ s~÷ ÁÿÝÿè$çF 
    A) {áÿç {¶ÿçáÿû{sfû HµçBƒèô B) ÝÿçB {¶ÿçáÿû{sfû HµçBƒèô C) ©øçB{ÿÁÿè HµçBƒèô D) {Ô{LÿƒçÁÿè HµçBƒèô  33333.3.3.3.    FLÿ ©çHµçÁÿ søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿÁÿ ’ÿå†ÿç {ÝÿDdè  
    A) 100% B) 98% C) 50% D) 25%  33334.4.4.4.    FLÿ ©çHµçÁ  søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿLÿì $ƒç LÿÁÿè°ÿçÁÿ Ôç™çÁÿ~ ©ø~çÂÿë {ÝÿDdè 
    A) ©øçLÿö†ÿèLÿ FàçÁÿ Lÿìáÿèô  B) FàçÁÿ °ÿãçÏ Lÿìáÿèô 
 C) AFáÿû Lÿìáÿèô  D) D©{ÁÿçNÿ °ÿÀ†ÿë†ÿ AœÿÀ {Lÿó~Ôè  33335.5.5.5. {°ÿñ’ÿì†ÿèLÿ ÊNÿèÁÿ àìœÿèsû {ÝÿDdè 
    A) fìáÿûÔ B) Hµçsû-{Ô{Lÿƒ C) Lÿè{áÿçHµçsû -W+ç D) D©{ÁÿçNÿ Ôÿ×  33336.6.6.6. FLÿ søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿ{Áÿ sç©èôÔLÿì Ôç™çÁÿ~†ÿ… FÝÿç D©{Áÿ ©ø’ÿçœÿ LÿÁÿç¿çB$çF 
    A) ©øçB{ÿÁÿè ÔçBxÿû  B) {Ô{LÿƒçÁÿè ÔçBxÿû 
 C) {áÿç {¶ÿçáÿû{sfû ÔçBxÿû  D) ÝÿçB {¶ÿçáÿû{sfû ÔçBxÿû  33337.7.7.7. søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿ {ÁÿsèôLÿì Ôç™çÁÿ~†ÿ… FÝÿè ©øLÿçÁÿ{Áÿ ’ÿÊ÷ç¿çB$çF 
    A) {¶ÿçáÿûsÔ B) Aç¹èàÁÿÔû C) {Lÿxÿ°ÿãíÀ D) {Lÿ¶ÿèF  33338.8.8.8.    søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿ {LÿçÁÿû œÿèÿ÷ç~ ©çBõ °ÿÀ°ÿÝÿö†ÿ ©’ÿç$÷ {ÝÿDdè Ôç™çÁÿ~†ÿ… 
    A) °ÿøçÔû B) Lÿ©Áÿ C) Açáÿìÿèœÿèàÿ D) ÔèáÿèLÿœÿû Ïèáÿû  33339.9.9.9.    ¶ÿçÁÿ†ÿ{Áÿ {°ÿñ’ÿì†ÿèLÿ ÊNÿèLÿì Øçœÿç;ÿÁÿ LÿÁÿè°ÿçÁÿ Ô°ÿ÷ç™#Lÿ {¶ÿçáÿû{sfû {ÝÿDdè 
    A) 33 {Lÿ¶ÿè B) 66 {Lÿ¶ÿè C) 132 {Lÿ¶ÿè D) 400 {Lÿ¶ÿè     
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44440.0.0.0.    66 {Lÿ¶ÿèF ©¿÷À;ÿ {¶ÿçáÿû{sfû Øçœÿç;ÿÁÿ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ {Lÿ°ÿìáÿû{Áÿ {Lÿ{†ÿçsè {LÿçÁÿûÁÿ °ÿÀ°ÿÝÿçÁÿ LÿÁÿç¿çB$çF 
    A) Ôèéÿèáÿû {LÿçÁÿ B) ’ÿìB {LÿçÁÿ C) †ÿèœÿè {LÿçÁÿ D) D©{ÁÿçNÿ Ôÿ×  44441.1.1.1.    œÿèÿ¨áÿèQ#†ÿ ÿšÁÿì {LÿDõ {Lÿ°ÿìáÿûSìÞèLÿ Ôç™çÁÿ~†ÿ… 11 {Lÿ¶ÿè {¶ÿçáÿû{sfû ©¿÷À;ÿ D©¿ìNÿ A{s 
    A) {°ÿáÿû{sxÿû {Lÿ°ÿìáÿû  B) Õÿèøœÿû {Lÿ°ÿìáÿû 
 C) {©øÔÁÿ {Lÿ°ÿìáÿû  D) D©{ÁÿçNÿ ÿšÁÿì {LÿDõsè œÿì{Ýÿõ  44442.2.2.2. 33 {Lÿ¶ÿè Áÿì 66 {Lÿ¶ÿèÁÿ {¶ÿçáÿû{sfû Øçœÿç;ÿÁÿ ©çBõ Ô{°ÿ÷çˆÿÿ {Lÿ°ÿìáÿûsè {ÝÿDdè 
    A) {°ÿáÿû{sxÿû {Lÿ°ÿìáÿû  B) Õÿèøœÿû {Lÿ°ÿìáÿû 
 C) {©øÔÁÿ {Lÿ°ÿìáÿû  D) D©{ÁÿçNÿ ÿšÁÿì {LÿDõsè œÿì{Ýÿõ  44443.3.3.3. FLÿ {Lÿ°ÿìáÿûÁÿ BœÿûÔì{áÿsèô ©’ÿç$÷ F©Áÿè {Ýÿ°ÿç Aç°ÿÊÀLÿ 
    A) Lÿÿû ÿîáÿÀ¿ìNÿ  B) Daÿ xÿçBB{áÿLÿûsøèLÿû åÿ†ÿç 
 C) Daÿ {ÿLÿçœÿèLÿçáÿû åÿ†ÿç  D) D©{ÁÿçNÿ Ôÿ×  44444.4.4.4.    œÿèÿ¨áÿèQ#†ÿ ÿšÁÿì {LÿDõsè {Lÿ°ÿìáÿûLÿì {ÿLÿçœÿèLÿçáÿû å†ÿèÁÿì ÔìÁÿåç ©ø’ÿçœÿ LÿÁÿè$çF 
    A) {°ÿxÿèô  B) Ôè$û 
 C) AçÁÿû{ÿçÁÿèô  D) D©{ÁÿçNÿ ÿšÁÿì {LÿDõsè œÿì{Ýÿõ  44445.5.5.5.    AçáÿìÿèœÿèàÿLÿì FÝÿè LÿçÁÿ~Áÿì °ÿÔû °ÿçÁÿ sÿ}œÿçáÿû Áÿî{© ©Ô¢ÿ LÿÁÿç¿çB$çF 
    A) ýÿç°ÿèø{LÿÔœÿ °ÿèÍà B) Lÿÿû Ôç¢ÿø†ÿç C) Lÿÿû ÿîáÿÀ D) Lÿ©Áÿ D©áÿ³ œÿ{Ýÿ°ÿç  44446.6.6.6. søçœÿûÔÿèÔœÿ áÿçBœÿû ©çBõ Ïèáÿû {©çáÿû FÝÿç °ÿè©å{Áÿ ÔìÁÿåç Aç°ÿÊÀLÿ LÿÁÿè$çF 
    A) sÁÿûÿçBsûÔ B) {°ÿçÁÿÁÿû C) A°ÿåà D) D©{ÁÿçNÿ Ôÿ×  44447.7.7.7. Ô¶ÿ}Ôû {ÿœÿû FÝÿç ÔÝÿè†ÿ Ôô¿ìNÿ {ÝÿçB$çF 
    A) xÿèÏèø°ÿìÀsÁÿ H LÿôfìÀÿÁÿ sÿ}œÿçáÿû B) xÿèÏèø°ÿìÀsÁÿ H søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿ sÿ}œÿçáÿû 
 C) xÿèÏèø°ÿìÀsÁÿ H Áÿè{áÿ ÔèÏÿû D) søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿ H Aç$÷  44448.8.8.8. œÿèÿ¨áÿèQ#†ÿ ÿšÁÿì {LÿDõsè Ôç™çÁÿ~†ÿ… {f{œÿ{Áÿsû {ÝÿD$#°ÿç {¶ÿçáÿû{sfû œÿì{Ýÿõ 
    A) 6.6 {Lÿ¶ÿè B) 9.9 {Lÿ¶ÿè C) 11 {Lÿ¶ÿè D) 13.2 {Lÿ¶ÿè  44449.9.9.9. xÿèÏèø°ÿìÀÔœÿ ÔèÏÿ{Áÿ Ôç™çÁÿ~†ÿ… œÿèÿ¨áÿèQ#†ÿ ÿšÁÿì {LÿDõsèLÿì °ÿÀ°ÿÝÿçÁÿ LÿÁÿç¿çF œÿçÝÿ] 
    A) 3 ©èF`ÿû-4 HàçÁÿ  B) 3 ©èF`ÿû- 3 HàçÁÿ 
 C) Ôèéÿèáÿû {ýÿfû 3 HàçÁÿ  D) Ôèéÿèáÿû {ýÿfû 4 HàçÁÿ  55550.0.0.0. ÕÿèœÿûÁÿ ©ø¶ÿç°ÿ FÝÿç D©{Áÿ œÿè¶ÿ÷Áÿ Lÿ{Áÿ 
    A) LÿƒLÿûsÁÿÁÿ AçLÿçÁÿ B) ýÿèøLÿìFœÿûÔè C) {ÁÿfèÏè¶ÿèsè D) D©{ÁÿçNÿ Ôÿ×  55551.1.1.1. Ôèéÿèáÿû {ýÿfû {ÿçsÁÿ F$#©çBõ Aç°ÿÊÀLÿ {ÝÿçB$çF 
    A) Ôèéÿèáÿû {ýÿfû FÔè ÔLÿ}s  B) Daÿ {áÿçxÿû $#°ÿç A©{Áÿsèô D©LÿÁÿ~ 
 C) Ôèéÿèáÿû {ýÿfû xÿèÔè ÔLÿ}sû  D) 1 F`ÿû©èÁÿì A™#Lÿ A©{Áÿsèô D©LÿÁÿ~       
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55552.2.2.2. 3 {LÿçÁÿ {ýÿãLÿûÔè°ÿáÿû {Lÿ°ÿìáÿû {å†ÿø{Áÿ œÿèDsøçáÿûÁÿ LÿáÿÁÿ {ÝÿDdè 
    A) œÿëÂÿ  B) LÿÂÿç 
 C) °ÿøçDœÿû  D) D©{ÁÿçNÿ ÿšÁÿì {LÿDõsè œÿì{Ýÿõ  55553.3.3.3. FLÿ BƒLÿûÔœÿ {ÿçsÁÿ{Áÿ {ÁÿçsÁÿ Ùèxÿû Ô°ÿ÷’ÿç 
    A) {ÏsÁÿ Ùèxÿû vÿçÁÿì Lÿÿû  B) {ÏsÁÿ Ùèxÿû vÿçÁÿì A™#Lÿ 
 C) {ÏsÁÿ Ùèxÿû ÔÝÿè†ÿ Ôÿçœÿ  D) D©{ÁÿçNÿ ÿšÁÿì {LÿDõsè œÿì{Ýÿõ  55554.4.4.4. søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿÁÿ Lÿç¿÷À’ÿå†ÿç FÝÿèvÿç{Áÿ Ô°ÿ÷ç™#Lÿ A{s 
    A) áÿèxÿèô ©çHµçÁÿ ýÿçLÿûsÁÿ  B) áÿÀçSèô ©çHµçÁÿ ýÿçLÿûsÁÿ 
 C) àìœÿèsè ©çHµçÁÿ ýÿçLÿûsÁÿ  D) D©{ÁÿçNÿ ÿšÁÿì {LÿDõsè œÿì{Ýÿõ  55555.5.5.5. ¶ÿçÁÿ†ÿ{Áÿ, Ôè{ZÿøçœÿÔû {f{œÿ{ÁÿsÁÿ FÝÿç {f{œÿ{Áÿsû LÿÁÿè$çF 
    A) 11 Lÿè{áÿç-{¶ÿçáÿûs B) 33 {Lÿ¶ÿè C) 66 {Lÿ¶ÿè D) (A) Lÿè»ç (BBBB)  55556.6.6.6. ’ÿìB HµçsûÿèsÁÿ ©ø~çÂÿë F$#©çBõ ©ø¿ìfÀ A{s 
    A) {Lÿ°ÿÂÿ ÏçÁÿ Ôô¿ìNÿ ÔèÏÿû ©çBõ B) {Lÿ°ÿÂÿ {xÿáÿûsç Ôô¿ìNÿ ÔèÏÿû ©çBõ 
 C) D¶ÿà ÏçÁÿ Ôô¿ìNÿ H {xÿáÿûsç Ôô¿ìNÿ ÔèÏÿû ©çBõ D) D©{ÁÿçNÿ ÿšÁÿì {LÿDõsè œÿì{Ýÿõ  55557.7.7.7. FLÿ ýÿìÀfûÁÿ ýÿìÀfèô Lÿ{Áÿ+ FÝÿç D©{Áÿ œÿè¶ÿ÷Áÿ Lÿ{Áÿ 
    A) ©’ÿç$÷ H FÝÿçÁÿ áÿ» B) áÿ» H FÝÿçÁÿ °ÿÀçÔ C) ©’ÿç$÷ H °ÿÀçÔ D) ©’ÿç$÷, áÿ» H °ÿÀçÔ   55558.8.8.8. FLÿ ÔèÁÿèfû{Áÿ AçÁÿ-Ôè ÔLÿ}sû{Áÿ {œÿsû ©çHµçÁÿ {ÝÿDdè 
    A) fè{Áÿç  B) ©fèsè¶ÿè 
 C) {œÿ{Ssè¶ÿû  D) D©{ÁÿçNÿ ÿšÁÿì {LÿDõsè œÿì{Ýÿõ  55559.9.9.9. FÝÿè Ôÿà{Áÿ Ôô©î~÷ ¶ÿç°ÿ{Áÿ {ÁÿfèÏè¶ÿû ÔLÿ}sûÁÿ ©çHµçÁÿ Lÿ¶ÿ÷ fè{Áÿç {ÝÿçB$çF 
    A) Lÿ{Áÿ+ {¿{†ÿ{°ÿ{Âÿ fè{Áÿç $çF B) {¶ÿçáÿû{sfû {¿{†ÿ{°ÿ{Âÿ fè{Áÿç $çF 
 C) D¶ÿà Lÿ{Áÿ+ H {¶ÿçáÿû{sfû {¿{†ÿ{°ÿ{Âÿ fè{Áÿç $çF D) D©{ÁÿçNÿ ÿšÁÿì {LÿDõsè œÿì{Ýÿõ  66660.0.0.0. FÔè ÔLÿ}sû{Áÿ Aç°ÿÊÀLÿëà Ô°ÿ÷ç™#Lÿ ÿçOÿèÿÿû Lÿ{Áÿ+ {ÝÿDdè 
    A) B{ýÿLÿûsè¶ÿû Lÿ{Áÿ+ ÔÝÿè†ÿ Ôÿçœÿ B) B{ýÿLÿûsè¶ÿû Lÿ{Áÿ+Áÿ 1.414 Sì~ç 
 C) B{ýÿLÿûsè¶ÿû Lÿ{Áÿ+Áÿ 2 Sì~ç D) B{ýÿLÿûsè¶ÿû Lÿ{Áÿ+Áÿ 1.732 Sì~ç  66661.1.1.1.    Lÿÿû †ÿç©ÿç†ÿøç{Áÿ {Ôÿè LÿƒLÿûsÁÿ FÝÿè©Áÿè Lÿç¿÷À LÿÁÿè$çF 
    A) ©Áÿû{ýÿLÿu BœÿûÔì{áÿsÁÿ  B) ©Áÿû{ýÿLÿu LÿƒLÿûsÁÿ 
 C) ©Áÿû{ýÿLÿu LÿœÿûÔì{áÿsÁÿ  D) D©{ÁÿçNÿ ÿšÁÿì {LÿDõsè œÿì{Ýÿõ  66662.2.2.2.    Ôÿç;ÿÁÿçÂÿ ¶ÿç°ÿ{Áÿ Ôô¿ìNÿ {ÝÿçB$#°ÿç 4 Hÿû H 12 Hÿû ÿš{Áÿ $#°ÿç BLÿìÀ¶ÿç{áÿ+ {ÁÿfèÏçœÿûÔLÿì ÝÿèÔç°ÿ LÿÁÿ;ÿì 
    A) 16 HÿûÔ B) 8 HÿûÔ C) 3 HÿûÔ D) 12 HÿûÔ  66663.3.3.3.    ’ÿìBsè A;ÿèÿ ©F+ ÿš{Áÿ BLÿìÀ¶ÿç{áÿ+ {ÁÿfèÏçœÿûÔÁÿ ÝÿèÔç°ÿ LÿÁÿ;ÿì {¿{†ÿ{°ÿ{Âÿ 4 HÿûÔ H 12 HÿûÔÁÿ ’ÿìBsè 

{ÁÿfèÏçœÿûÔLÿì Ôÿç;ÿÁÿçÂÿ ¶ÿç°ÿ{Áÿ Ôô¿ìNÿ LÿÁÿç¿çBdè H 6 HÿûÔÁÿ {SçsèF {ÁÿfèÏçœÿûÔLÿì ÔèÁÿèfû{Áÿ Ôô¿ìNÿ LÿÁÿç¿çBdè 
    A) 9 HÿûÔ B) 22 HÿûÔ C) 16 HÿûÔ D) 10 HÿûÔ 
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66664.4.4.4. 5 {Lÿ{fÁÿ FLÿ Fœÿf} 10 {Ô{Lÿƒ{Áÿ 40 ÿè.Áÿ xÿèÔû{©ãÔû{ÿ+ LÿÁÿè$çF> FÝÿçÁÿ ©çHµçÁÿLÿì ÝÿèÔç°ÿ LÿÁÿ;ÿì 
    A) 500 Hµçsû B) 50 Hµçsû C) 5000 Hµçsû D) 5 Hµçsû  66665.5.5.5. AçB.B.B. œÿèàÿ Aœÿì¿çàë ÝÿçB {¶ÿçáÿû{sfû áÿèÿèsû {ÝÿDdè 
    A) {¶ÿçáÿû{sfû 33000 {¶ÿçáÿûsÁÿì A™#Lÿ {ÝÿçBœÿ$çF B) {¶ÿçáÿû{sfû 10000 {¶ÿçáÿûsÁÿì A™#Lÿ {ÝÿçBœÿ$çF 
 C) {¶ÿçáÿû{sfû 650 {¶ÿçáÿûsÁÿì A™#Lÿ {ÝÿçBœÿ$çF D) {¶ÿçáÿû{sfû 20000 {¶ÿçáÿûsÁÿì A™#Lÿ {ÝÿçBœÿ$çF  66666.6.6.6. FLÿ ýÿãí{Áÿç{Ô+ sìÀ°ÿû ÔLÿ}sû{Áÿ FLÿ {`ÿçLÿû F$# ÔÝÿè†ÿ Ôô¿ìNÿ {ÝÿçB$çF 
    A) ÔèÁÿèfû{Áÿ áÿÀç¹ ÔÝÿè†ÿ  B) Ôÿç;ÿÁÿçÂÿ ¶ÿç°ÿ{Áÿ áÿÀç¹ ÔÝÿè†ÿ 
 C) {ÿç{ÿ+çÁÿè {áÿç {¶ÿçáÿû{sfûLÿì ÝÿøçÔ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ D) {¿ {Lÿó~Ôè ©Áÿèÿç~Áÿ Lÿ{Áÿ+ {¿çSç~ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ  66667.7.7.7.    FLÿ B{áÿLÿûsèøLÿû ÝÿèsÁÿÁÿ {Áÿsû {ÝÿDdè 100 Hµçsû-200 ¶ÿè.> FÝÿçÁÿ Lÿ{Áÿ+ ©ø°ÿçÝÿÁÿ ©Áÿèÿç~Lÿì °ÿçÝÿçÁÿ LÿÁÿ;ÿì 
    A) 5 Aç¹èàÁÿ B) 10 Aç¹èàÁÿ C) 20 Aç¹èàÁÿ D) 50 Aç¹èàÁÿ  66668.8.8.8. {Ï©û A©û søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿ Fvÿç{Áÿ °ÿÀ°ÿÝÿçÁÿ LÿÁÿç¿çB$çF 
    A) {sáÿè¶ÿèfœÿû B) B{áÿLÿûsèøLÿû {°ÿáÿû C) søçœÿûfèÏÁÿ D) °ÿÀç{sÁÿè `ÿçf÷Áÿ  66669.9.9.9. FLÿ B{áÿLÿûsèøLÿû °ÿáÿû°ÿÁÿ ýÿèáÿç{ÿ+ HàçÁÿ F$#{Áÿ œÿèÿ}†ÿ 
    A) Lÿç°ÿ÷œÿû B) Açáÿìÿèœÿèàÿ C) séÿ{Ïœÿû D) œÿè{Lÿáÿû  77770.0.0.0. FÝÿçÁÿ ©ø°ÿçÝÿ LÿçÁÿ~Áÿì LÿƒLÿûsÁÿ{Áÿ B{áÿLÿûsèøLÿû ©ø°ÿçÝÿ {ÝÿçB$çF 
    A) {©øçsœÿûÔ B) `ÿçf÷xÿû ©çs}LÿèáÿûÔ C) B{áÿLÿûsøœÿûÔ D) œÿìÀsøœÿûÔ  77771.1.1.1. {ýÿãÿèôZÿÁÿ °ÿçÿ Ýÿç†ÿ œÿèàÿ F$#©çBõ ©ø¿ìfÀ A{s 
    A) xÿè.Ôè. {f{œÿ{ÁÿsÁÿ B) xÿè.Ôè. {ÿçsÁÿ C) AáÿûsÁÿ{œÿsÁÿ D) søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿ  77772.2.2.2. F.Ôè.Áÿì xÿè.Ôè.Lÿì ©Áÿè°ÿˆÿ÷œÿ FÝÿçÁÿ °ÿÀ°ÿÝÿçÁÿ LÿÁÿè LÿÁÿç¿çB©ç{Áÿ 
    A) AáÿûsÁÿ{œÿsÁÿ B) Lÿœÿû¶ÿs÷Áÿ C) søçœÿûÔýÿÁÿÿÁÿ D) {f{œÿ{ÁÿsÁÿ  77773.3.3.3. F$#{Áÿ °ÿÀ°ÿÝÿçÁÿ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ F{°ÿ ÿš xÿè.Ôè. Ô+ {ÿçsÁÿLÿì ©Ô¢ÿ LÿÁÿç¿çB$çF 
    A) {Lÿøœÿû B) {áÿ’ÿû C) {ýÿãçÁÿ ÿèáÿû D) {Áÿçáÿèô ÿèáÿû  77774.4.4.4. FLÿ ÔLÿ}sû{Áÿ ýÿìÀfûÁÿ D{”ÊÀ {ÝÿDdè 
    A) ÝÿçB {¶ÿçáÿû{sfûÁÿ ©ø°ÿçÝÿLÿì ©ø†ÿèÝÿ†ÿ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ œÿèÁÿç©’ÿ xÿè¶ÿçBÔû 
 B) {áÿç {¶ÿçáÿû{sfûÁÿ ©ø°ÿçÝÿLÿì ©ø†ÿèÝÿ†ÿ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ œÿèÁÿç©’ÿ xÿè¶ÿçBÔû 
 C) A†ÿèÁÿèNÿ Lÿ{Áÿ+Áÿ ©ø°ÿçÝÿLÿì  ©ø†ÿèÝÿ†ÿ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ œÿèÁÿç©’ÿ xÿè¶ÿçBÔû 
 D) {áÿç Lÿ{Áÿ+Áÿ ©ø°ÿçÝÿLÿì ©ø†ÿèÝÿ†ÿ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ œÿèÁÿç©’ÿ xÿè¶ÿçBÔû  77775.5.5.5.    °ÿèHsè àìœÿèsûLÿì FÝÿç ÿš LÿìÝÿç¿çF 
    A) xÿ°ÿãíÀF`ÿû B) {Lÿxÿ°ÿãíÀF`ÿû C) Hµçsû D) {Lÿ¶ÿè  77776.6.6.6. ýÿìÀfû HàçÁÿ ÔLÿ}sû ÔÝÿè†ÿ Ôô¿ìNÿ {ÝÿçB$çF 
    A) áÿçB¶ÿû HàçÁÿ{Áÿ ÔèÁÿèfû{Áÿ B) áÿçB¶ÿû HàçÁÿ{Áÿ Ôÿç;ÿÁÿçÂÿ ¶ÿç°ÿ{Áÿ 
 C) ÔèÁÿèfû{Áÿ œÿèDsøçáÿû HàçÁÿ{Áÿ D) Ôÿç;ÿÁÿçÂÿ ¶ÿç°ÿ{Áÿ œÿèDsøçáÿû HàçÁÿ{Áÿ   
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77777.7.7.7. xÿøçF {ÔáÿûÁÿ B.Fÿû.Fýÿû {ÝÿDdè 
    A) 0 ¶ÿè B) 0.5 ¶ÿè C) 1 ¶ÿè D) 1.5 ¶ÿè  77778.8.8.8. W{ÁÿçB HàçÁÿèô H {dçs àìœÿèsû ©çBõ œÿèÁÿç©’ÿ ©’ÿ{å© ÔµÁÿî© œÿèÿ¨áÿèQ#†ÿ °ÿèÍàLÿì °ÿÀ°ÿÝÿçÁÿ LÿÁÿç¿è°ÿç D`ÿè†ÿû 
    A) FÿûÔè°ÿè B) FÔè°ÿè C) HÔè°ÿè D) FÿûÔèÔè°ÿè  77779.9.9.9. œÿœÿû-ÔçáÿèF+ {©çáÿû sçB©û Ôè{ZÿøçœÿÔû {f{œÿ{ÁÿsÁÿ FÝÿç ’ÿµçÁÿç xÿøçB¶ÿû LÿÁÿç¿çB$çF 
    A) ÝÿçBxÿøçDáÿèLÿû s°ÿ÷çBœÿûÔ B) xÿè{fáÿû Bqèœÿû C) Ïèÿû Bqèœÿû D) D©{ÁÿçNÿ Ôÿ×  88880.0.0.0. ¿’ÿè FLÿ 100 HµçsûÁÿ °ÿáÿû°ÿLÿì 10 W+ç ©çBõ fÂÿçB ÁÿQç¿çF, {†ÿ{°ÿ {Lÿ{†ÿ ©Áÿèÿç~Áÿ °ÿè’ÿìÀ†ÿ ÊNÿè Qaÿ÷ {Ýÿ°ÿ? 
    A) 1000 HµçsûÔ  B) 100 Hµçsû W+ç ©ø†ÿè 
 C) 1000 Hµçsû (1 {Lÿxÿ°ÿãíÀ) D) 1 {Lÿxÿ°ÿãíÀF`ÿû = °ÿè’ÿìÀ†ÿ ÊNÿèÁÿ 1 àìœÿèsû  88881.1.1.1. FLÿ 3-©F+ Ïçs÷Áÿ FÝÿçLÿì Ïçs÷ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ °ÿÀ°ÿÝÿçÁÿ LÿÁÿç¿çB$çF 
    A) ÔèÁÿèfû {ÿçsÁÿ B) Ô+ {ÿçsÁÿ C) Lÿ¹çDƒ {ÿçsÁÿ D) {Lÿ°ÿÂÿ (B) H (C)  88882.2.2.2. H¶ÿÁÿ{áÿçxÿû Áÿèáÿèfû {ÿçsÁÿLÿì F$#Áÿì ÔìÁÿåç ©ø’ÿçœÿ Lÿ{Áÿ 
    A) H¶ÿÁÿ {¶ÿçáÿû{sf B) H¶ÿÁÿ Lÿ{Áÿ+ C) H¶ÿÁÿ {áÿçxÿû D) D©{ÁÿçNÿ Ôÿ×  88883.3.3.3. xÿèHFáÿû{Áÿ F$#Áÿì ÔìÁÿåç ©ø’ÿçœÿ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ ýÿìÀfû ©ø’ÿçœÿ LÿÁÿç¿çB$çF 
    A) Ôs÷ ÔLÿ}sûÁÿì ÔìÁÿåç B) H¶ÿÁÿ {¶ÿçáÿû{sfû C) H¶ÿÁÿ Lÿ{Áÿ+ D) H¶ÿÁÿ {áÿçxÿû  88884.4.4.4. ýÿèáÿûsÁÿLÿì FÝÿçLÿì Áÿî©ç;ÿÁÿ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ °ÿÀ°ÿÝÿçÁÿ LÿÁÿç¿çF 
    A) ©áÿû{Ôsèô xÿèÔè ÔèSûœÿçáÿûLÿì ©èHÁÿ xÿèÔè ÔèSûœÿçáÿû{Áÿ B) ©èHÁÿ xÿèÔè ÔèSûœÿçáÿûLÿì ©áÿû{Ôsèô xÿèÔè ÔèSûœÿçáÿû{Áÿ 
 C) ©áÿû{Ôsèô xÿèÔè ÔèSûœÿçáÿûLÿì ©èHÁÿ FÔè ÔèSûœÿçáÿû{Áÿ D) ©áÿû{Ôsèô FÔè ÔèSûœÿçáÿûLÿì ©èHÁÿ xÿèÔè ÔèSûœÿçáÿû{Áÿ  88885.5.5.5. B{áÿLÿûsèøLÿû ÝÿèsÁÿ F$#{Áÿ ©ø×ì†ÿ 
    A) {Lÿøçÿûxÿ AçBÁÿœÿû B) °ÿøçÔû C) Ïèáÿû D) D¶ÿà (A) H (B)  88886.6.6.6. F$#©çBõ {¶ÿ+ ©ãSû ©ø†ÿè áÿèxÿû FÔèxÿû {Ôáÿû{Áÿ ©ø’ÿçœÿ LÿÁÿç¿çB$çF 
    A) Aç°ÿÊÀLÿ†ÿç Ôÿà{Áÿ ©ç~è °ÿç B{áÿLÿû{søçáÿçBsûLÿì |ÿçÂÿè°ÿç ©çBõ 
 B) B{áÿLÿû{søçáÿçBsûÁÿ ×ÁÿLÿì ¿ço LÿÁÿè°ÿç ©çBõ 
 C) `ÿçf}ô Ôÿà{Áÿ SÀçÔ œÿèS÷ÿœÿLÿì Aœÿìÿ†ÿè ©ø’ÿçœÿ ©çBõ 
 D) D©{ÁÿçNÿ Ôÿ×  88887.7.7.7. ýÿìÀfû HàçÁÿ FÝÿè ÔLÿ}sû ÔÝÿè†ÿ Ôô¿ìNÿ {ÝÿçB$çF 
    A) ÔèÁÿèfû{Áÿ áÿçB¶ÿû HàçÁÿ{Áÿ B) Ôÿç;ÿÁÿçÂÿ ¶ÿç°ÿ{Áÿ áÿçB¶ÿû HàçÁÿ{Áÿ 
 C) ÔèÁÿèfû{Áÿ œÿèDsøçáÿû HàçÁÿ{Áÿ D) Ôÿç;ÿÁÿçÂÿ ¶ÿç°ÿ{Áÿ œÿèDsøçáÿû HàçÁÿ{Áÿ  88888.8.8.8. Aœÿìÿ†ÿè©øçª Aç$÷ HàçÁÿÁÿ Ô°ÿ÷œÿèÿ¨ ÔçBfû {ÝÿDdè 
    A) 10 FÔûxÿ°ÿãíÀfè B) 12 FÔûxÿ°ÿãíÀfè C) 14 FÔûxÿ°ÿãíÀfè D) 16 FÔûxÿ°ÿãíÀfè  88889.9.9.9. Lÿÿû ÿîáÿÀ{Áÿ LÿƒLÿûsÁÿ ©ø×ì†ÿ LÿÁÿè°ÿç ©çBõ {LÿDõ ™ç†ÿìLÿì °ÿÀç©Lÿ ¶ÿç°ÿ{Áÿ °ÿÀ°ÿÝÿçÁÿ LÿÁÿç¿çF? 
    A) Ôèáÿû¶ÿÁÿ B) Lÿ©Áÿ C) Açáÿìÿèœÿèàÿ D) Lÿ©Áÿ AçáÿF   
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99990.0.0.0. {LÿDõsè Ô{°ÿ÷çˆÿÿ LÿƒLÿûsÁÿ Lÿè;ÿì °ÿÀà °ÿÝÿìÂÿ 
    A) fÿ÷çœÿû Ôèáÿû¶ÿÁÿ B) ÿLÿì÷ÀÁÿè C) Ôèáÿû¶ÿÁÿ D) Lÿ©Áÿ  99991.1.1.1. FÝÿè©Áÿè ¶ÿç°ÿ{Áÿ SèfÁÿ{Áÿ ${ÿ÷çÏçsûLÿì Ýÿèsèô Fáÿè{ÿ+ ÔÝÿè†ÿ ýÿèsû LÿÁÿç¿çB$çF 
    A) áÿçB¶ÿû áÿçBœÿû{Áÿ ÔèÁÿèfû{Áÿ B) áÿçB¶ÿû áÿçBœÿû{Áÿ Ôÿç;ÿÁÿçÂÿ ¶ÿç°ÿ{Áÿ 
 C) ÔèÁÿèfûÁÿ Lÿ»è{œÿÔœÿ H Ôÿç;ÿÁÿçÂÿ D) œÿèDsøçáÿû ÔçBxÿû{Áÿ  99992.2.2.2. FÝÿç’ÿµçÁÿç {Lÿ°ÿìáÿû {sø{Áÿ {Lÿ°ÿìáÿû ýÿèOÿ {ÝÿçB$çF 
    A) ÝÿÀçéÿÁÿ B) Lÿãç¹ C) HàçÁÿ °ÿçBƒèô D) œÿçBáÿœÿû Ïøç©û  99993.3.3.3. Lÿ+èœÿèHÔû °ÿÔû °ÿçÁÿLÿì HàçÁÿèô LÿÁÿè°ÿç ©çBõ {LÿDõ ©’ÿç$÷Áÿ °ÿÀ°ÿÝÿçÁÿ LÿÁÿç¿çF 
    A) Açáÿìÿèœÿèàÿ B) Ïèáÿ C) °ÿøçÔ D) Lÿ©Áÿ  99994.4.4.4.    Ω  (Hÿû) --------- Áÿ FLÿ àìœÿèsû A{s ? 
    A) {ÁÿfèÏçœÿûÔ (AçÁÿ)  B) BƒLÿûsè¶ÿû ÁÿèAçLÿûsçœÿûÔ (FOÿFáÿû) 
 C) Lÿç©çÔèsè¶ÿû ÁÿèAçLÿûsçœÿûÔ (FOÿÔè) D) D©{ÁÿçNÿ Ôÿ×  99995.5.5.5. LÿƒLÿûsÁÿÁÿ Sì~™ÿ÷ ¿’ÿµçÁÿç FÝÿç Lÿ{Áÿ+ ©ø°ÿçÝÿè†ÿ Lÿ{Áÿ †ÿçÝÿç {ÝÿDdè 
    A) {ÁÿfèÏçœÿûÔ B) ÁÿèáÿLÿûsçœÿûÔ C) LÿƒLÿûsçœÿûÔ D) BƒLÿûsçœÿûÔ  99996.6.6.6. LÿƒLÿûsçœÿûÔ FÝÿçÁÿ {ÁÿÔè{©øçLÿçáÿû A{s 
    A) {ÁÿfèÏçœÿûÔ B) BƒLÿûsçœÿûÔ C) Lÿç©çÔèsçœÿûÔ D) ÁÿèáÿLÿûsçœÿûÔ  99997.7.7.7. FÝÿç AœÿìÔç{Áÿ FLÿ LÿƒLÿûsÁÿÁÿ {ÁÿfèÏçœÿûÔ °ÿè©Áÿë†ÿ ¶ÿç°ÿ{Áÿ ©Áÿè°ÿˆÿ}†ÿ {ÝÿçB$çF 
    A) áÿ» B) LÿøÔû {ÔLÿûÔœÿÁÿ FÁÿèAç C) †ÿç©ÿç†ÿøç D) {ÁÿfèÏè¶ÿèsè  99998.8.8.8. FLÿ D©LÿÁÿ~ ¿çÝÿç B{áÿLÿûsèøLÿû Lÿ{Áÿ+Lÿì `ÿèÝÿ¨s Lÿ{Áÿ †ÿçÝÿç {ÝÿDdè 
    A) {¶ÿçáÿûs ÿèsÁÿ B) ÁÿèHÏçsû C) HµçsûÿèsÁÿ D) Sçáÿû¶ÿç{œÿçÿèsÁÿ  99999.9.9.9. D¶ÿà ÔèÁÿèfû H Ôÿç;ÿÁÿçÂÿ xÿèÔè ÔLÿ}sû ©çBõ œÿèÿ¨áÿèQ#†ÿ ÿšÁÿì {LÿDõ °ÿçLÿÀsè ÔvÿèLÿû A{s 
    A) Fáÿè{ÿ+Áÿ ©ö$Lÿ Lÿ{Áÿ+ ÁÿÝÿè$çF B) Lÿ{Áÿ+ SìÞèLÿ Açxÿèsè¶ÿû 
 C) {¶ÿçáÿû{sfû SìÞèLÿ Açxÿèsè¶ÿû D) ©çHµçÁÿ SìÞèLÿ Açxÿèsè¶ÿû  101010100.0.0.0. FLÿ ýÿìÀfû HàçÁÿÁÿ {ÁÿsèôLÿì Ô°ÿ÷’ÿç FÝÿè©Áÿè ¶ÿç°ÿ{Áÿ °ÿ~÷œÿç LÿÁÿç¿çB$çF 
    A) Aç¹èàÁÿ W+ç B) Aç¹èàÁÿ {¶ÿçáÿû{sfû C) {Lÿxÿ°ÿãíÀF`ÿû D) Aç¹èàÁÿ 
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GENERAL APTITUDE 

     1.1.1.1. 6 ते 14 वयोगटातील मुलांचा िश�ण अिधकार हा कोणता अिधकार आहे        A) वैधािनक अिधकार  B) मूलभूत अिधकार  C) रा�य योजने अंतग
त िनद�शक त�व D) या पैक� कोणते ही नाही  2.2.2.2. इलेि��क �यूज कशाचा आधारावर असतो  A) वीजेचा उ णतेचा प"रणाम B) वीजेचा रासायिनक प"रणाम  C) वीजेचा चंुब&कय प"रणाम  D) या पैक� कोणता ही नाही  3.3.3.3. इ'ट इंिडया कंपनी*या पगारदार कम
चा+यांना काय ,हटल ेजात  A) सेठ B) मामलतदार C) गोमा'ता D) लांबरदार  4.4.4.4. मानवी पचन/णालीम0ये बाईल कोणा1ारे 2वली जाते?  A) 'वाद3ुपड B) यकृत C) मु53पड D) पोट  5.5.5.5. भारतात अ6ापय7त आ9थक आणी बाणी &कती वेळेला जािहर कर;यात आलेली आह?े  A) 5 वेळेला B) 4 वेळेला C) एकदा D) कधी ही नाही  6.6.6.6. सग=या आ,लांसाठी समान असलेल ेमूल?@ कोणते  A) �लो"रन B) नाय�ोजन C) ऑ�सीजन D) हायBोजन  7.7.7.7. अ-धातू खिनज कुठे सापडतात  A) अिCजDय खडक B) Eपक खडक C) अवसादी खडक D) यातील सगळेच  8.8.8.8. आपFया आहारातील कोण�या घटकाचे िवघटन झाFयानंतर अिमनो आ,ल ंतयार होते?  A) काबHदके B) �ार (कांजी) C) /िथने D) चबI  9.9.9.9. पिहला राJीय आयुव�&दक &दन कधी साजरा केला गलेा  A) 12th ऑ�टोबर B) 16th ऑ�टोबर C) 28th ऑ�टोबर D) 30th ऑ�टोबर  10.10.10.10. जगातील सग=यात जा'त लोह-खिनजाचा उ�पादक देश कोणता  A) चीन B) रशीया C) KाDस D) भारत  11.11.11.11. समजा p आिण q या दोन अिवभा�य संMया असतील, तर LCM (p, q) काय आह:े  A) 1 B) p C) q D) pq  12.12.12.12. जर Sinθ = Cosθ,तर θ ची Nकमत &कती  A) 0° B) 45° C) 30° D) 90°  13.13.13.13. A.P. 24, 21, 18,……. *या कोण�या स5ात पिहले िनगे"टव (उणे) स5 कोणते  A) ८ वे B) ९वे C) १० वे D) १२ वे  14.14.14.14. समजा ΔABC हा बी येथे काटकोन असेल, तर  A) AB = AC B) AC < AB C) AB = AC D) AB < AC    
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15.15.15.15. x² + 19x + 90 या 1ीघाती बPपदी समीकरणात शूDयाची संMया &कती  A) – 9, –10 B) 9, 10 C) 4, 5 D) – 4, – 5  16.16.16.16. सग=यात मोठी दोन अंक� संMया कोणती  A) 10 B) 90 C) 11 D) 99  17.17.17.17. x = (2 × 3) + 11 म0ये x &कती ए काढा  A) 55 B) 192 C) 17 D) 66  18.18.18.18. सग=यात मोठी दोन अंक� अिवभा�य संMया कोणती?  A) 96 B) 97 C) 98 D) 99  19.19.19.19. खालील मािहतीचा म0यांक काढा : 13, 16, 12, 14, 19, 12, 14, 13, 14.  A) 19 B) 14 C) 15 D) 14.5  20.20.20.20. सोडवा  x – 3 = 5  A) – 8 B) – 5 C) – 9 D) 8 
 

 

DOMAIN KNOWLEDGE 

 22221.1.1.1.  Imbrbn¡H$s H$m` Q´>m§ñ\$m°_©a_Yo ~XbV Zmhr?    

 A) H$a|Q> B) ìhmoëQ>oO C) \«$sŠdoÝgr D)  darb gd©H$mhr  22222222.... वीजेचे तीन मुलभूत गुणधम
 कोणते?  A)  िवSुतरोध,धारकता,/वत
कता B) /बलता,िवSुतदाब,संवाहकता  C) िवSुतदाब, िवSुत/वाह, िवSुतरोध(/ितबंधा�मकता) D) िवSुत/वाह, अिभरोध,/वत
कता  22223333.... Q´>m§ñ\$m°_©a ømbm b°{_ZoQ>oS> hmoVo … 

 A)  [hñQ>o[a{gg bm°g H$_r H$aÊ`mgmR>r B) ES>r H$a|Q>bm°g H$_r H$aÊ`mgmR>r 

 C) H$m°na H$a|Q> bm°g H$_r H$aÊ`mgmR>r D) gd©H$mhr H$_r H$aÊ`mgmR>r  22224444.... Q´>m§ñ\$m°_©aÛmao Oo Zmo bmoS> H$a|Q> AmoT>bo OmVo Vo g§nyU© bmoS> H$a|Q>Mo {H$Vr Q>ŠHo$ AgVo? 

 A) 0.2 Vo 0.5% B) 2 Vo 5% C) 12 Vo 15% D) 20 Vo 30%  22225555....  Q´>m§ñ\$m°_©ada Zmo bmoS> H$aÊ`mV òVo ho emoYÊ`mgmR>r …  
 A) H$m°na bm°g  B) _°¾oQ>m`{O§J bm°g  

 C) _°¾oQ>m`{O§J H$a|Q> Am{U Am`Z© bm°g D) Q´>m§ñ\$m°_©aMr H$m ©̀j_Vm  22226666....  Q´>m§ñ\$m°_©a Am°BbMr Sm` BbopŠQ´>H$ ñQ´>|W BVH$s Ano{jV Amho … 
 A) 1 KV B) 33 KV C) 100 KV D) 330 KV  22227777....  Q´>m§ñ\$m°_©aMr H$m ©̀j_Vm H$_mb Agob Ooìhm ho hmoB©b …  

 A) H$m°na bm°g = {hñQ>o[a{gS> bm°g B) {hñQ>o[a{gg bm°g = ES>r H$a|Q> bm°g 
 C) ES>r H$a|Q>bm°g = H$m°na bm°g D) H$m°na bm°g = Am`Z©> bm°g   
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28.28.28.28. Imbrb H$moUVm Q´>m§ñ\$m°_©a ñWmnZoMm ^mJ Zmhr …  

 A) H§$Pd}Q>a B) ~«rXa C) ~wH$moëP [abo D) EŠgm`Q>a  29.29.29.29. Q´>m§ñ\$m°_©ada em°Q>© g{H©$Q> Q>oñQ> H$aVmZm Imbrb ~mOyMo em°Q>© g{H$©Q> hmoV Zmhr …  

 A) hm` ìhmoëQ>oO ~mOy  B) bmo ìhmoëQ>oO ~mOy 

 C) àm`_ar ~mOy  D) goH§$S>ar ~mOy  30.30.30.30. शॉट
सUकट*या वेळेला -------- /वाह सUकटमधून वाहतो.  A) शूDय B) फ़ार कमी C) सामाDय D) अगिणत  31.31.31.31.     EH$ Q´>m§ñ\$m°_©a ho ~XbVmo  
 A) ìhmoëQ>oO B) H$a|Q> C) nm°da D) \«$sŠdoÝgr  32.32.32.32. Q´>m§ñ\$m°_©a_Yrb H$moUË`m dmB§qS>J_Yo A{YH$ diU§ AmhoV …  

 A) bmo ìhmoëQ>oO dmB§qS>J B) hm` ìhmoëQ>oO> dmB§qS>J C) àm`_ar dmB§qS>J D) goH§$S>ar dmB§qS>J  33.33.33.33.    nm°da Q´>m§ñ\$m°_©aMr H$m ©̀j_Vm EdT>r Amho …   A) 100% B) 98% C) 50% D) 25%  34.34.34.34.    nm°da Q´>m§ñ\$m°_©a W§S> H$aÊ`mMr gm_mÝ` nÕVr Amho … 
 A) Z¡g{J©H$ EAa Hw$qbJ B) EAa ãbmñQ>Hw$qbJ C) Am°Bb Hw$qbJ D) darbnojm BVa H$mhr  35.35.35.35.    वीजेचे युिनटे कोणते आह े
 A) जूFस B) वॅट-सेकंद C) &कलोवॅट-तास D) ह ेसगळेच  36.36.36.36.    Q´>m§ñ\$m°_©a_Yo gmYmaUnUo aoqQ>½g ømda àmá Ho$bo OmVmV …  

 A) àmW{_H$ ~mOy B) Xwæ`_ ~mOy C) H$_r ìhmoëQ>oOMr ~mOy D) Cƒ ìhmoëQ>oOMr ~mOy  37.37.37.37.    Q´>m§ñ\$m°_©a aoqQ>½g gmYmaUnUo Ago ì`ŠV Ho$bo OmVmV …     A) ìhmoëQ>g² B) A°pån`g© C) KW D) KVA  38.38.38.38.    Q´>m§ñ\$m°_©a H$moa V`ma H$aÊ`mgmR>r gmYmaUnUo ho gm{hË` dmnabo OmVo …     A) {nVi (~«mg) B) Vm§~ (H$m°na) C) Aë ẁ{_{Z`_ D) {g{bH$m°Z ñQ>rb  39.39.39.39.    ^maVm_Yo Bbo{ŠQ´>H$ nm°da Q´>m§pñ_Q> H$aÊ`mgmR>r gdm}Îm_ ìhmoëQ>oO Amho …     A) 33 KV B) 66 KV C) 132 KV D) 400 KV  40.40.40.40.    66 KVA n ª̀V ìhmoëQ>oO Q´>m§{ñ_Q> H$aÊ`mgmR>r Ho$~b_Yo {H$Vr H$moa dmnabo OmVmV…     A) EH$ H$moa B) XmoZ H$moa C) VrZ H$moa D) darb gd©H$mhr  41.41.41.41.    11 KVA n ª̀V ìhmoëQ>oOgmR>r Imbrbn¡H$s H$moUVo Ho$~b gmYmaUnUo `mo½` AmhoV…     A) ~oëQ>oS> Ho$~b B) ñH«$sZ Ho$~b C) àoea Ho$~b D) darb H$moUVohr Zmhr  42.42.42.42.    33 KV Vo 66 KV n ª̀V ìhmoëQ>oO Q´>m§{ñ_Q> H$aÊ`mgmR>r gdm©V `mo½` Ho$~b Amho …     A) ~oëQ>oS> Ho$~b B) ñH«$rZ Ho$~b C) àoea Ho$~b D) darb H$moUVohr Zmhr  43.43.43.43.    Ho$~bgmR>r dmnaÊ`mV òUmao B§gwboqQ>J gm{hË` Agm`bm hdo Ago …     A) {H$§_V H$_r B) Cƒ S>m` BbopŠQ´>H$ ñQ´>|W C) Cƒ _oH°${ZH$b ñQ´>|W D) darb gd©H$mhr   
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44.44.44.44.    Imbrbn¡H$s H$m` Ho$~bbm `m§{ÌH$ BOm hmoÊ`mnmgyZ gwa{jV R>odVo?     A) ~oqS>J B) erW C) Am_©[aJ̈ D) darb H$moUVohr Zmhr  45.45.45.45.    Aë ẁ{_{Z`_ ~g-~ma gm{hË` åhUyZ ng§V Amho H$maU ho Amho …     A) Ho$g Am°\$ \°${~«Ho$eZ B) H$_r KZVm C) H$_r qH$_V D) Vm§~§ CnbãY Zmhr  46.46.46.46.    Q´>m§pñ_eZ bmB©ÝgÀ`m ñQ>rbÀ`m Im§~m§Zm ømnmgyZ gwajm Amdí`H$ Amho     A) dmidr B) ~moaa C) J§OUo D) darb gd©H$mhr  47.47.47.47.     gpìh©g _oÝg ho OmoS>Vo …     A) {dVaH$ Am{U J«mhH$ Q>{_©Zb B) [dVaH$ Am{U Q´>m§ñ\$m°_©a Q>{_©Zb  C) {dVaH$ Am{U [abo {gñQ>_  D) Q´>m§ñ\$m°_©a Am{U AW© (O_rZ)  48.48.48.48.    Imbrbn¡H$s H$moUVo gmYmaUnUo CËnÞ H$aUmao ìhmoëQ>oO Zmhr …     A) 6.6 KV B) 9.9 KV C) 11 KV D) 13.2 KV  49.49.49.49.    {dVaU nÕVr_Yo Imbrbn¡H$s gmYmaUnUo H$m` dmnabo OmV Zmhr?     A) 3 ph - 4 dm`a  B) 3 ph - 3 dm`a C) qgJb \o$g 3 dm`a D) qgJb \o$g 4 dm`a  50.50.50.50.    ËdModa n[aUm_ ømda Adb§~yZ Amho …     A) H§$S>ŠQ>aMm AmH$ma B) \«$sŠdoÝgr C) ao{P{ñQ>pìhQ>r D) darb gd©H$mhr  51.51.51.51.    {ñßbQ> \o$g _moQ>g© Amdí`H$ AmhoV ømgmR>r …     A) qgJb \o$g g{H©$Q>  B) A{YH$ bmoS> Agbobo Am°nao{Q>§J CnH$aU§  C) {g§Jb \o$g {S>.gr. g{H©$Q>  D) 1 hp nojm A{YH$Mr Am°naoqQ>J CnH$aUo  52.52.52.52.    3 H$moa bdMrH$ Ho$~bÀ`m ~m~VrV, Ý ẁQ´>bMm a§J Amho …     A) Zrim B) H$mim C) Vn{H$ar D) darb H$moUVohr Zmhr  53.53.53.53.    _ इंड�शन मोटरम0ये, रोटची गती नेहमी     A) 'टॅटर गतीपे�ा कमी B) 'टॅटर गतीपे�ा जा'त C) 'टॅटर गती समान D) यापैक� काही ही नाही  54.54.54.54.    �ाD'फ़ॉम
रची प"रणामकारकता सवा
िधक कधी असते     A) वाढते शY�गुणक B) पZगमन शY�गणुक C) एकसंघता शY�गुणक D) यापैक� काही ही नाही  55.55.55.55.    भारतात,समकािलक जनरेटर काय िनमा
ण करतात     A) ११ &कलो-[होFट B) ३३ &कलो-[होFट C) ६६ &कलो-[होFट D) (A) Nकवा (B)  56.56.56.56.    दोन वॅटमीटर कुठे लाग ूहोते     A) 'टार कने�टेड /णाली फ़Y B) डेFटा कने�टेड /णाली फ़Y  C) दोDही 'टार आिण डेFटा कने�टेड /णाली D) यापैक� एकही नाही  57.57.57.57.    एखाSा �यूजचा �यू3जग करंट कशावर अवलंबून असतो     A) साम^ी आिण �याची लांबी B) लांबी आिण �याचे @ास  C) साम^ी आिण @ास  D) साम^ी, लांबी आिण @ास  58.58.58.58. आर-सी सUकटम0ये िन[वळ पावर &कती असते  A)  शूDय B) पॉझे"टव C) िनगे"टव D) यातील एक ही नाही  
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59.59.59.59. शु_ अशा रेिझि'टव सUकट म0ये पावर कव
 हा झूDय फ़Y त̀[हाच असतो, ज̀[हा  A)  करंट शूDय असतो  B) [होFटेज शूDय असते   C) करंट आिण [होFटेज दोDही शूDय असतात D) यातील एक ही  नाही  60.60.60.60. ए.सी सUकटम0ये आवaयक असलेला कमाल करंट &कती असतो  A) प"रणामकारक करंट एवढा B) प"रणामकारक करंट*या १.४१४  पट  C) प"रणामकारक करंट*या दcुपट D) प"रणामकारक करंट*या १.७३२ पट  61.61.61.61. कमी तापमानावर, सेमी कDड�टर (अध
संवाहक) कशा /कारचे काय
 करताता   A) उ6म िवSुतरोधक B) उ6म िवSुतवाहक C) उ6म कॉD'युलेटर D) यातील एक ही नाही  62626262....    g_m§VamV OmoS>boë`m 4 Amoh²åg Am{U 12 Amoh²åg ao{PñQ>|g_Yo B{Šdìh°b|Q> ao{PñQ>|g _moOm…     A) 16 Amoh²åg B) 8 Amoh²åg C) 3 Amoh²åg D) 12 Amoh²åg  63636363....    Ooìhm§ 4 Amoh²åg Am{U 12 Amoh²ågMo XmoZ ao{PñQ>|g g_m§VamV Am{U EH$m ao{PñQ>|g {g[aO_Yo H$m OmoS>bo OmVmV Voìhm§ Q>moH$mÀ`m 
XmoZ nm°B§Q²>g _Yrb B{Šdìh°b|Q> _moOm …     A) 9 Amoh²åg B) 22 Amoh²åg C) 16 Amoh²åg D) 10 Amoh²åg  66664444.... 5 KJ Mr D$Om© 10 goH§$XmV 40 m Mo ñWbm§Va H$aVo. nm°da _moOm …     A) 500 dm°Q> B) 50 dm°Q> C) 5000 dm°Q> D) 5 dm°Q>  66665555....    I.E.E. À`m {Z`_mZwgma Cƒ ìhmoëQ>oOMr _`m©Xm Amho hr …     A) ìhmoëQ>oO 33000 ìhmoëQ²>g nojm A{YH$ dmT>V Zmhr B) ìhmoëQ>oO 10000 ìhmoëQ²>g nojm A{YH$ dmT>V Zmhr  C) ìhmoëQ>oO 650 ìhmoëQ²>g nojm A{YH$ dmT>V Zmhr D) ìhmoëQ>oO 20000 ìhmoëQ²>g nojm A{YH$ dmT>V Zmhr  66666666....    âbmoagoQ>§ Q>çy~ g{H©$Q>_Yo MmoH$ Ago OmoS>bobo Amho …     A) {g[aO_Yo b°ångmo~V  B) g_m§Va b°ångmo~V  C) _mo_|Q>ar bmo ìhmoëQ>oO H$_r H$aÊ`mgmR>r D) {H$Vrhr n[a_mUmV H$a|Q>Mm nwadR>m H$aÊ`mgmR>r  66667777....    EH$m BbopŠQ´>H$ hrQ>aMo à_mU Amho 100 dm°Q> - 200V, {H$Vr H$a|Q> dmhVmo ho emoYm …     A) 5 A°ån B) 10 A°ån C) 20 A°ån D) 50 A°ån  66668888....    ñQ>on An Q´>m§ñ\$m°_©a ømV dmnaVmV …     A) Q>o{bpìhOZ B) BbopŠQ´>H$ ~ob C) Q´>m§{PñQ>a D) ~°Q>ar MmO©a  69.69.69.69.    वीजे*या बFबचा तंतू कशाचा बनिवला असतो     A) काब
न B) अFयुिमिनयम C) टंd'टन D) िनकेल  70707070....    H§$S>ŠQ>a_Yo BbopŠQ´>H$ H$a|Q>Mm àdmh hmoVmo ømÀ`m àdmhm_wio …     A) àmoQ>m°Ýg B) MmÁS>© nm{Q>©H$b C) BboŠQ´>m°Ýg D) Ý ẁQ´>m°Ýg  71717171....    âbmoq_½gMm boâQ> h°ÝS> ê$b ømbm bmJy Amho …     A) S>r.gr. OZaoQ>a B) S>r.gr. _moQ>a C) Am°ëQ>Z}Q>a D) Q´>m§ñ\$m°_©a  72727272....    E.gr. Vo S>r.gr. _Yo ~XbUo ho dmnê$Z Ho$bo OmVo …     A) Am°ëQ>aZ}Q>a B) H§$ìhQ>©a C) Q´>m§ñ\$m°_©a D) OZaoQ>a     
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73737373....    S>r.gr. e§Q> _moQ>a øm_Yo dmnaÊ`mgmR>r A{YH$ ng§V Ho$br OmVmV …     A) H«o$Z B) boW C) âbma {_b (MŠH$s) D) amoqbJ {_b  77774444....    g{H©$Q>_Yo â ẁOMm hoVw Amho …     A) gwajm §̀Ì Cƒ ìhmoëQ>oOMm àdmh Q>miÊ`mgmR>r B) gwajm §̀Ì H$_r ìhmoëQ>oOMm àdmh Q>miÊ`mgmR>r  C) gwajm §̀Ì A{Ve` OmñV§ H$a|Q>Mm àdmh Q>miÊ`mgmR>r D) gwajm §̀Ì H$_r H$a|Q>Mm àdmh Q>miÊ`mgmR>r  77775555....    BOT ỳ{ZQ> ho åhUyZgwÕm AmoiIbo OmVo …     A) WH B) KWH C) WATT D) KV  77776666....    â ẁO dm`a g{H©$Q>er OmoS>bo OmVo Ago …     A) {g[aO_Yo bmB©ìh dm`a_Yo  B) g_m§VamV bmB©ìh dm`a_Y  C) {g[aO_Yo Ý ẁQ´>b dm`a_Yo  D) g_m§VamV Ý ẁQ´>b dm`a_Yo  77.77.77.77.    Bाय सेलचा ई.एम.एफ़ ,ह;जे     A) ० [होFeस B) ०.५ [होFट C) १ [होFट D) १.५ [होFट  77778888....    KaJwVr dm`[a¨JgmR>r Am{U bhmZ ỳ{ZQ>gmR>r gwa{jVVm ~miJÊ`mgmR>r Imbrb dmnamdo …     A) MCB B) ACB C) OCB D) MCCB  79.79.79.79. नॉन सॅिलयंट पोल /कारचे संकिलक जनरेटर कसे चालते     A) हायBॉिलक टरबाइन B) िडझेल इंिजन C) वाफ़ेचे इंिजन D) यातील सगळे  80.80.80.80.    जर १०० वॅटचा बFब १० तास चालतो, तर &कती/माणात वीज वापरली जाते?     A) १०० वॅeस  B) १०० वॅeस /ती तास  C) १००० वॅeस (१ &कलोवॅट) D) १ &कलोवॅट = १ वीजेचे युिनट  81.81.81.81. ए-३ पॉfट 'टारटर काय सुE कर;यासाठी वापरल ेजाते     A) gेणीतील मोटर B) शंट मोटर C) कंपाऊंड मोटर D) फ़Y (B) आिण (C)  82.82.82.82. ओ[हरलोड मोकळासाFयाने मोटरचे कशा पासून संर�ण होते     A) जा'त [होFटेज B) जा'त वीज C) जा'त लोड D) यातील सगळे  83.83.83.83.    डीओएल �यूज कशा*या िवरोधात संर�णास मदत करतो     A) शॉट
 सUकट संर�ण B) जा'त [होFटेज C) जा'त वीज D) जा'त लोड  84.84.84.84. &फ़Fटस
चा वापर कशा करता केला जातो  A) पFसेiटग डीसी िसCल ला शु_ डीसी िसCल बनिव;याकरता  B) शु_ डीसी िसCल ला सु_ एसी िसCल बनिव;याकरता  C) पFसेiटग डीसी िसCल ला शु_ एसी िसCल बनिव;याकरता  D) पFसेiटग एसी िसCल ला शु_ डीसी िसCल बनिव;याकरता   85.85.85.85. इलेि��क िहटस
 कशाचे बनिवलेल ेअसतात  A) jो,ड लोह B) िपतळ C) 'टील D) (अ) आिण (आ) दोDही  88886666....    àË òH$ boS> A°{gS> gob_Yo ìh|Q> ßbJ {Xbo Amho ømgmR>r …     A) Amdí`H$ Agob Voìhm nmUr qH$dm BboŠQ´>mobmBQ> AmoVUo B) BboŠQ´>mobmBQ>Mm ñVa VnmgUo  C) Mm{OªJÀ`m doiog J°gogZm gwQy> XoUo D) darb gd©H$mhr 
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88887777....    �यूज वायर ही सUकटम0ये कशी जोडली जाते     A) लाईव वायर िसरीजम0ये B) लाईव वायर समांतर C) Dयु�ल वायर िसरीजम0ये D) Dयु�ल वायर समांतर  88888888....    अथ
 वायरचा माDय असललेा &कमान आकार        A) १०एसडबFयूजी B) १२ एसडबFयूजी C) १४ एसडबFयूजी D) १६एसडबFयूजी  88889999....    'व'त वाहक ,हणून आजकाल वापरला जाणारा धातू     A) चांदी B) तांब C) अFयुिमिनयम D) तांlयाचे िमg धातू  90909090....    उ6म वाहक पण फ़ार महाग        A) जम
न चांदी B) पारा C) चांदी D) तांबे  99991111....    िगझरमधील थमH'टॅट हिेहiटग एिलम̀ट अशा प_तीने असताना बसिवले जाते        A) िसरीज सह लाईव लाईन  B) समांतर सह लाईव लाईन  C) िसरीज आिण समांतरचे एक�करण D) Dयु�ल बाजूने  99992222....    केबल �े सह केबल कशाचा मदतीने बसिवली जाते        A) हDॅगर B) �लॅ,प C) वायर बाf3डग D) नायलॉन '�ॅप  99993333....    सातत*या बस बार*या वायiरगक"रता कोण�या/काचे मा0यम वापरल ेजाते        A) अFयुिमिनयम B) 'टील C) िपतळ D) तांब  94.94.94.94. Ω (Ohm) ह ेकशाचे युिनट आह े?  A) रेिझ'टDस(आर)  B) इंडि�टव रेिझ'टDस (ए�सएल)  C) कपॅिस"टव "रयॅ�टDस (ए�ससी) D) यातील सगळेच   99995555....    वाहका*या कोण�या गुणधमा
मुळे वीज �यामधून /वािहत होते     A) िवSुतिवरोध B) अिभरोध C) संवाहकता D) /वत
कता  99996666....    संवाहकता कशाचे अDयोDय आहे        A) िवSुतिवरोधक B) /वत
कता C) धारकता D) अिभरोधक  99997777....    वाहकाचा िवSुतिवरोध कशाचा @'त असतो        A) लांबी B) jॉस से�शनचे �े5फ़ळ C) तापमान D) /ितका"रता  99998888....    असे साधन जे वीजेचा /वाहस संसुिचत करते �यास काय ,हणातात        A) [होFटमीटर B) "रmो'टॅट C) वॅटमीटर D) गॅFवनामीटर  99999999....    िसरीज आिण समांतर डी.सी सUकटक"रता खालील पैक� कोणते िवधान स�य आह?े        A) अंशास 'वतंतर /वाह असतो B) /वाह समावेशक असतो     C) [होFटेज समावेशक असते  D) वीज (पावर) समावेशक असते  100100100100....    �युज वायरचा दर हा नेहमी कशा दश
िवला जातो        A) ऎि,पयर तास B) ऎि,पयर [होFटेज C) KWh D) ऎि,पयर     
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GENERAL APTITUDEGENERAL APTITUDEGENERAL APTITUDEGENERAL APTITUDE        1.1.1.1. 6 �த� 14 வயதி�	 உ�ப�ட அைன�� 	ழ�ைதக��கமான க�வி க�	� உாிைம     a. ஒ� ச�ட�ப�யான உாிைமயா	�  b. ஒ� அ��பைட உாிைமயா	�  c. மாநில ெகா#ைகளி� வழிகா�%த� ெகா#ைககளி� உ#ளட�கியதா	�  d. இைவ எ�(� இ�ைல 2222. ஒ� எெல��ாி� ஃபி*+ எத, அ��பைடயி� அைம�த�     a. மி,சார�தி, ெவ�பேம�ப%��� விைள( b. மி,சார�தி, இரசாயன விைள(  c. மி,சார�தி, கா�த விைள( d. இைவ எ�(� இ�ைல 3.3.3.3.    கிழ�கி�திய நி/வன�தி, ச�பள� வழ0க�ப�ட ேவைலயா#     a. ேச� b. ம�ல�த1 c. 	மா+தா d. ல�பா1த1 4.4.4.4.    கீ3கா4பைவகளி� எத, வழியாக, மனித ஜீரண ம4டல�தி� பி�தநீ1 7ர�கிற�?     a. கைணய� b. ஈர� c. சி/நீரக� d. வயி/ 5.5.5.5.    இ�தியாவி� இ� வைர நிதியிய� அவசரநிைல எ�தைகய �ைற பிரகடன�ப%�த�ப�%#ள�?     a. 5 �ைறக# b. 4 �ைறக# c. ஒ� �ைற d. எ�ேபா�மி�ைல 6.6.6.6. அைன�� அமில0க��	� ெபா�வான :ல�;/     a. 	ேளாாி, b. ைந�ரஜ, c. ஆ�சிஜ, d. ைஹ�ரஜ, 7.7.7.7. உேலாகமி�லா தா��க# எ0	 காண�ப%�     a. அழ�பாைறக#  b. உ�மா�/�பாைறக#  c. ப�வ�பாைறக#  d. ேம�;றியைவக# அைன��� 8.8.8.8.    நம� உணவி>#ள எ�ெபா�# ம�	வத, வழியாக அமிேனா அமில� உ�வாகிற�?     a. மா(?ச�� b. +டா1? c. @ரத� d. ெகாA�@ 9.9.9.9.    �த� ேதசிய ஆB1ேவத தின� அCசாி�க�ப�ட நா#     a. 12வ�  அ�ேடாப1 b. 16வ�  அ�ேடாப1 c. 28வ�  அ�ேடாப1 d. 30வ�  அ�ேடாப1 10.10.10.10.    உலகி, �,னணி இ��@�தா� உ�ப�தி ெசDB� நா% எ�?     a. சீனா b. ரEயா c. ஃபிரா,+ d. இ�தியா 11.11.11.11.    pஇ ங ஆகியைவ இர4% பகாெவ4க# எனி�, அத, மீ?சி/ெபா�மட0	 (LCM) (p, q) எ,ன?     a. 1 b. P c. Q d. Pq 12.12.12.12.    Sinθ = Cosθ எனி�இ θ - , மதி�@     a. 0° b. 45° c. 30° d. 90° 13.13.13.13.    24, 21, 18....... ;�%�ெதாட1?சியி, (A.P) எ�தைனயாவ� உ/�@ �த� எதி1ம உ/�பா	�?     a. 8வ�  b. 9வ�  c. 10வ�  d. 12வ�  14.14.14.14.    ΔABC – ஆன� B – �, ெச0ேகாணமாக இ��பி,, பி,ன1     a.  AB=AC b.  AC<AB c. AB=AC d. AB<AC 15.15.15.15.    x² + 19x + 90 இ�ப�� ப�>/�பான, GHய0கைள க4டறிய(�     a. -9, -10 b. 9, 10 c. 4, 5 d. -4, -5 16.16.16.16. மிக�ெபாிய இர�ைட இல�க எ4 எ�?     a. 10 b. 90 c. 11 d. 99 17.17.17.17.    x = (2×3)+11 எனி�, x – , மதி�@ எ,ன?     a. 55 b. 192 c. 17 d. 66 18.18.18.18.    மிக�ெபாிய இர�ைட இல�க பகாெவ4 எ�?     a. 96 b. 97 c. 98 d. 99  
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19.19.19.19.    13, 16, 12, 14, 19, 12, 14, 13, 14 எ,C� தரவி, இைடய�ைத க4டறிய(�     a. 19 b. 14 c. 15 d. 14.5 20.20.20.20.    x – 3 = 5 – �	 தீ1( காண(�      a. -8 b. -5 c. -9 d. 8    
DOMAINDOMAINDOMAINDOMAIN    KNOWLEDGEKNOWLEDGEKNOWLEDGEKNOWLEDGE        

21. பி�வ�வனவ�றி
 எ� மி�மா�றியி
 (�ரா��ஃபா�ம�
) மாறா�?  

 a. மி�ேனா�ட�   b. மி�ன��த�  

 c. மி�ன��த�      d.  ேம��றி�பி�ட அைன���  

22. !�"அ��பைடமி�த�ைமக$எ�ன? 

 a. மி�எதி��%த�ைம, மி�ேத&க�திற�, மி�'(ட
த�ைம 
 b. மி�திற�, மி�ன��த�, மி�கட��த�ைம 
 c. மி�ன��த�, மி�ேனா�ட�, மி�எதி��%த�ைம (மி�மறி�%) 

 d. மி�ேனா�ட�, மி�தய&கத�ைம, மி�'(ட
த�ைம 
23. ஒ� மி�மா�றி உ$ளக� எத�காக அ-&கைமய. ெச1ய�ப-கிற�?  

 a. கா2த�தய&க இழ�ைப �ைற�பத�� 
 b. 5ழி மி�ேனா�ட இழ�ைப �ைற�பத�� 
 c. ெச�% மி�ேனா�ட இழ�ைப �ைற�பத�� 

 d. இைவ அைன�ைத6� �ைற�பத��  

24. வழ&கமாக மி�மா�றியா
 ஈ�&க�ப-� ேலா- இ
லா மி�ேனா�ட� 9� 

ேலா- மி�ேனா�ட�தி
 எ:வள; சதவ <த�?  

 a. 0.2 9த
 0.5% வைர  b. 2 9த
 5%  வைர 
 c. 12 9த
 15% வைர d. 20 9த
 30% வைர 
25. பி�வ�வனவ�றி
 எைத த<�மானி�பத�� மி�மா�றியி
 ேலா- எ�;� 

ேம�ெகா$ள�படவி
ைல? 

 a. ெச�% இழ�%  

 b. கா2தமா&�� இழ�%  

 c. கா2தமா&�� மி�ேனா�ட� ம�"� இ��% இழ�%  

 d. மி�மா�றியி� ெசய
திற� 
26. மி�மா�றி எ(ெணயி� மி�கா�% வலிைம எ�னவாக இ�&�� எ�" 

எதி�பா�&க�ப-கிற�?  

 a. 1 KV b. 33 KV   c. 100 KV d. 330 KV 

27. பி�வ�வனவ�றி
 எ�ேபா� ஒ� மி�மா�றியி� ெசய
திற� அதிகப�சமாக 

இ�&��?  

 a. ெச�% இழ�% = கா2த தய&க இழ�%   

 b. கா2த தய&க இழ�% = 5ழி மி�ேனா�ட இழ�%  

 c. 5ழி மி�ேனா�ட இழ�% = ெச�% இழ�%  

 d. ெச�% இழ�% = இ��% இழ�% 
28. பி�வ�வனவ�றி
 எ� மி�மா�றி நி"வலி� ஒ� அ@க� ஆகா�?  

 a. க�ச�ேவ�ட� (கா�பாள�)  b. �B�த� (உயி��பி)  
 c. ப&ேகா
� �ேல  d. எ&ைச�ட� (கிளாவி)  
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29. ஒ� மி�மா�றியி
 மி� �"&��பா1; ப�ேசாதைன நட���ேபா� 

பி�வ�வன�றி
 எ2த� ப&க� மி� �"&��பா1; ஆகா�.  

 a. அதிக மி�ன��த�ப&க�  b. �ைற2த மி�ன��த� ப&க�  

 c. ெதாட&கநிைல ப&க�  d. இைடநிைல ப&க�  

30. மி��"&��பா1;(சா��ச�&C�) ஏ�ப-�ேந�வி
, மி�5�றி
 

(ச�&C��
)______மி�ேனா�ட�(கர��) பா1;இ�&��? 

 a. EFய� b. மிக;��ைற2த c. இய
பான d. வர�%இ
லாத 
31. ஒ� மி�மா�றி எைத மி�மா�"கிற�?  

 a. மி�ன��த� b. மி�ேனா�ட� c. மி�னா�ற
 d. அைலெவ( 
32. ஒ� மி�மா�றியி
 எ2த 9"&கG&� அதிக எ(ணி&ைக 5�"க$ உ$ளன?  

 a. �ைற2த மி�ன��த 9"&க
  b. அதிக மி�ன��த 9"&க
 
 c. ெதாட&கநிைல 9"&க
 d. இைடநிைல 9"&க
  

33. ஒ� ச&தி மி�மா�றியி� ெசய
திற� பி�வ�வனவ�றி
 எ:வள; சதவ <த� 

ஆ��?  

 a. 100 % b. 98 %    c. 50 % d.  25 % 

34. ஒ� ச&தி மி�மா�றிைய �ளி�வி&க. ெச16� ஒ� ெபா�9ைற எ�?  

 a. இய�ைக கா�" �ளி�வி�%  b. கா�" ெவ��% �ளி�வி�%  

 c. எ(ெண1 �ளி�வி�%                                   d. ேம�க(டவ�றி
 ேவ" எ�;மி
ைல 
35. மி�னா�றலி�அல�எ�ன? 

 a. ஜு
�  b. வா� – ெநா�&� 
 c. கிேலாவா� – மணி&�  d. இைவஅைன��� 
36. ஒ� மி�மா�றியி
 ேட�பி@� சாதாரணமாக எ2த ப&க�தி
 

ெகா-&க�ப-கி�றன?  

 a. ெதாட&கநிைல (9த�ைம) ப&க�  b. இைடநிைல ப&க�  

 c. �ைற2த மி�ன��த ப&க� d. அதிக மி�ன��த ப&க�  

37. மி�மா�றி தரமதி�ப-ீ வழ&கமாக எத� அ��பைடயி
 ெவளியிட�ப-கிற�?  

 a. ேவா
��  b. ஆ�பிய��  c. KW d. KVA    

38. மி�மா�றி உ$ளக க�-மான�தி�� வழ&கமாக பய�ப-�த�ப-� 

!ல�ெபா�$  

 a. பி�தைள  b. ெச�% c. அGமினிய� d. சிலி&கா� எஃ�  

39. இ2தியாவி� ச&திைய அK�%வத�� மிக;� அதிகமான மி�ன��த�  

 a. 33 KV b. 66 KV c. 132 KV d. 400 KV    

40. 66 KVA வைர மி�ன��த@கைள அK�%வத�� ேகபிலி
 எ�தைன உ$ளக@க$ 

பய�ப-�த�ப-கி�றன 

 a. ஒ� உ$ளக�   b. இர(- உ$ளக� 
 c. !�" உ$ளக�  d. ேம��றி�பி�ட அைன��� 
41. பி�வ�� ேகபி
களி
 11KV வைர மி�ன��த�தி�� எ� சாதாரணமாக 

ெபா�2�� 
 a. ெப
� ேகபி
  b. �கிB� ேகபி
 
 c. அ��த ேகபி
  d. ேம�க(ட எ�;மி
ைல 
42. 33KV மி�ன��த�திலி�2� 66KV மி�ன��த� அK�%வத�� உக2த சிற2த 

ேகபி
 எ�?  

 a. ெப
ட� ேகபி
   b. �கிB� ேகபி
     

 c. அ��த ேகபி
   d. ேம�க(ட எ�;மி
ைல 
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43. ஒ� ேகபிைல கா�% ெச1வத�� எ� ேதைவ  

 a. �ைற2த ெசல;   b. அதிக மி�கா�% வலிைம  

 c. அதிக இய2திர வலிைம  d. ேம�க(ட அைன���  

44. இய2திர காய�திலி�2� பி�வ�வனவ�றி
 எ� ஒ� ேகபிைல பா�கா&கிற�  

 a. தா@� ெகா��ேவைல அ��ப�தி  b. உைற  

 c. ேகபி
 கவச�   d. ேம��றி�பி�ட எ�;மி
ைல  

45. ப�-ப�ைட ெபா�ளாக அGமினிய� ேத�;ெச1ய�ப-வத�� காரண� எ�ன?  

 a. %ைன; ேந�;   b. �ைற2த அ��த� 
 c. �ைற2த விைல  d. ெச�% கிைட&காத நிைல 
46. �ரா�மிஷ� ைல�கM&��ய எஃ� க�ப@கM&� பி�வ�வ�றி
 எதிலி�2� 

பா�கா�% ேதைவ  

 a. கைரயா�   b. �ைள�பா�   

 c. அ��%   d. ேம��றி�பி�ட ைன���  

47. மி� Nக�வா1க$ எைத இைண&கி�றன  

 a. பகி�வி ம�"� Nக�ேவா� 9ைனய� 
 b. பகி�வி ம�"� மி�மா�றி 9ைனய� 
 c. பகி�வி ம�"� �ேல அைம�% 
 d. மி�மா�றி ம�"� Eமி (தைர)  

48. பி�வ�வனவ�றி
 எ� வழ&கமான மி�உ�ப�தி மி�ன��த� அ
ல? 

 a. 6.6 KV b. 9.9 KV    c. 11 KV d. 13.2 KV 

49. பி�வ�வனவ�றி
 எ� சாதாரணமாக பகி�மான அைம�பி
 

பய�ப-�த�ப-வதி
ைல?  

 a. 3 ph-4 க�பி (ஒய�)   b. 3 ph-3 க�பி (ஒய�) 

 c. ஒ�ைற 9ைற 3 க�பி (ஒய�) d. ஒ�ைற 9ைன 4 க�பி (ஒய�)     

50. ேதா
 விைள; எைத சா�2தி�&��  

 a. கட�தியி� அள;  b. அைலெவ( 
 c. எதி��%�த�ைம  d. ேம��றி�பி�ட அைன���  

51. �பி�� ஃேப� ேமா�டா�க$ எத�� ேதைவ�ப-�? For 

 a. சி@கி
 ஃேப� ஏ.சி ச�&கிC�  

 b. அதிக ேலா- உ$ள இய&�சாதன@க$ 
 c. சி@கி
 ஃேப� �.சி. ச�&கிC� 
 d. ேம��றி�பி�ட எ�;மி
ைல.  

52. 3 உ$ளக இண&க ேகபிலாக இ�&�� ேந�வி
 நிC�ரலி� நிற� எ�ன 
 a. ந<ல�  b. க��% 
 c. ப��%  d. ேம��றி�பி�ட எ�;மி
ைல  

53. ஒ�இ�டO�ேமா�டா�, ேரா�டா��ப-ீஎ�ேபா�� 
 a. நிைலயகேவக�ைதவிட�ைறவாகஇ�&�� 
 b. நிைலயகேவக�ைதவிடஅதிகமாகஇ�&�� 
 c. நிைலயகேவக�தி��ச�நிகராகஇ�&�� 
 d. இவ�றி
எ�;மி
ைல 
54. ஒ�மி�மா�றியி�ெசய
திற�அதிகப�ச� 
 a. மி�திற�அ�ச�தி
9�னணிஇ�&�� 
 b. மி�திற�அ�ச�தி
பி�த@கிஇ�&�� 
 c. மி�திற�அ�ச�தி
ஒ�@கிைண2ததாகஇ�&�� 
 d. இவ�றி
எ�;மி
ைல 
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55. இ2தியாவி
, ஒ�திய@�மி�னா&கி (synchronous generator) 

 எ:வள;மி�உ�ப�திெச16�? 

 a. 11 கிேலா – ேவா
�� b. 33 Kv  

 c. 66 kV  d.  (a) அ
ல� (b) 

56. இர(-வா�மீ�ட�9ைறஎத��ெபா�2��? 

 a. �டா�இைண�%ெப�றசி�ட�தி��ம�-� 
 b. ெட
டாஇைண�%ெப�றசி�ட�தி��ம�-� 
 c. டா�இைண�%ெப�றம�"�ெட
டாஇைண�%ெப�றசி�ட@க$இர(���� 
 d. இவ�றி
 எ�;மி
ைல 
57. ஒ�ஃபிCசி�ஃபிCசி@கர(�கீRக(டவ�"$எைத.சா�2தி�&��. 

 a. ெம�S�ய
ம�"�அத�சா�2தி�&�� 
 b. ந<ள�ம�"�அத�வி�ட� 
 c. ெம�S�ய
ம�"�அத�வி�ட� 
 d. ெம�S�ய
,ந<ள�ம�"�அத�வி�ட� 58.58.58.58.  சீாீ+ R-C ச1�*�-, நிகர ஆ�ற� எ,ப�  a. GHய� b. பாசி��I c. ெநக��I              d. இவ�/# எ�(மி�ைல 59.59.59.59. ��றி>� எதி1�@�திறC#ள ச1�*��, ச�தி வைள( எ,ப� கீ3வ�� நிைலயி� ம�%ேம GHஜியமாக இ��	�  a. கர,� (மி,ச�தி) GHஜியமாக இ��	�ேபா�  b. ேவா�ேடH GHஜியமாக இ��	�ேபா�  c. கர,� (மி,ச�தி) ம�/� ேவா�ேடH ஆகிய இர4%� GHஜியமாக இ��	�ேபா�  d. இவ�/# எ�(மி�ைல 60.  ஏசி ச1�*��� ேதைவ�ப%� அதிகப�ச கர,� (மி,ச�தி)   a. பயC/ மி,ேனா�ட�தி�	 சமமான�  b. பயC/ மி,ேனா�ட�ைத�ேபா� 1.414 மட0	   c. பயC/ மி,ேனா�ட�தி,இ� மட0	  d. பயC/ மி,ேனா�ட�ைத�ேபா� 1.732மட0	 61.  	ைறவான ெவ�பநிைலயி� இைத�ேபால ெசமி க,ட�ட1 ெசய�ப%கிற�  a. மிக?சாியான மி,கட�தாத ெபா�ளாக (இ,7ேல�ட1)  b. மிக?சாியான மி,கட�தியாக (க,ட�ட1)  c. மிக?சாியான க,7ேல�டராக  d. ேம�க4டவ�/# எ�(மி�ைல 
62. இைணயாக இைண&க�ப-�ேபா� 4 ஓ�� ம�"� 12 ஓ��  த-�பா�றG&கிைடேய சமமான த-�பா�றைல கண&கிட;�  

 a. 16 ஓ�� b. 8 ஓ��  c. 3 ஓ��    d. 12 ஓ��  

63. 4 ஓ�� ம�"� 12 ஓ�� எ�ற இர(- த-�பா�ற
 இைணயாக;� ம�"� 

ஒ� த-�பா�ற
 6 ஓ�� ெதாடராக;� இைண&க�ப-�ேபா� சமமான 

த-�பா�றைல கண&கிட;�  

 a. 9 ஓ��  b. 22 ஓ��  c. 16 ஓ��  d. 10 ஓ�� 
64. 5 KJ ெகா(ட ஒ� ஆ�ற
 10 ெநா�யி
 40 m இட�ெபய�; ெச1கிற�. ச&திைய 

கண&கிட;�.  

 a. 500 வா�    b. 50 வா� c. 5000 வா� d. 5 வா� 
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65. I.E.E. விதிகளி�ப� உய� மி�ன��த வர�% எ�  

 a. மி�ன��த� 33000 ேவா
�கM&� ேம�பட&Uடா�.  

 b. மி�ன��த� 10000 ேவா
�கM&� ேம�பட&Uடா�.  

 c. மி�ன��த� 650 ேவா
�கM&� ேம�பட&Uடா�.  

 d. மி�ன��த� 20000 ேவா
�கM&� ேம�பட&Uடா�.  

66. உடெனாளி� �ழ
 5�றி
 ஒ� ேசா& (மி�ெந�ய�) எதKட� எத�� 

இைண&க�ப-கிற�  

 a. ெதாட�
 விள&�ட�  

 b. இைணயி
 விள&�ட�  

 c. திS� �ைற2த மி�ன��த�ைத �ைற�பத�� 
 d. எ:வள; ேவ(-மானாG� மி�ேனா�ட� வழ@�வத��  

67. ஒ� எல&��& ஹ<�ட� 100 வா�-200 ேவா
� என தரமதி�ப-ீ 

ெச1ய�ப���&கிற�. மி�ேனா�ட பா1; அளைவ க(டறிய;�  

 a. 5 ஆ��     b. 10 ஆ�� c. 20 ஆ�� d. 50 ஆ�� 
68. �ெட� அ� �ரா��பா�ம� எதி
 பய�ப-�த�ப-கிற�  

 a. ெதாைல&கா�சி 
 b. மி�சார மணி 
 c. �ரா�சி�ட� (தி�தைடய வாெனாலி)  
 d. மி�கல மி�W�� (ேப�ட� சா�ஜ�)  

69. ஒ� மி�சார விள&கி� ஃபிலெம�� எதனா
 தயா� ெச1ய�ப-கிற�?  

 a. கா�ப� b. அGமினிய� c. ட@�ட� d. நி&க
  

70. ஒ� கட�தியி
 மி�ச&தி ஓ�ட�தி�� காரண� எத� ஓ�டமா�� (பா1வா��) 

 a. %ேரா�டா�க$  b. மி�W�ட�ப�ட �க$க$ 
 c. எல&�ரா�க$  d. நிC�ர�க$ 
71. ஃபிெளமி@� இட� ைக விதி எத�� ெபா�2�� 
 a. �.சி. ெஜனேர�ட�  b. �.சி. ேமா�டா�     

 c. ஆ
ட�ேன�ட�   d. �ரா��ஃபா�ம�  

72. பி�வ�வனவ�றி
 எைத பய�ப-�தி A.C-யிலி�2� D.C-&� மா�றலா�  

 a. ஆ
ட�ேன�ட� (மா" மி�மா�றி) b. க�வ�ட� (ேந� மி�மா�றி) 
 c. �ரா��ஃபா�ம� (மி�மா�றி) d. ெஜனேர�ட� (மி�மா�றி) 
73. D.C. இைண மி�ேனா� (ஷ�� ேமா�டா�)க$ பி�வ�வனவ�றி
 எதி
 

பய�ப-��வத�� இ�K� வி��ப�ப-கிற�?  

 a. கிேர�  b. கைடச
 எ2திர� (ேல�) 

 c. மா; ஆைல  d. உ��- ஆைல 
74. ஒ� 5�றி
 ஃபிCசி� (உ�இைழ) ேநா&க� எ�ன 
 a. உய� மி�ன��த� பா1ைவ த-�பத���ய பா�கா�% சாதன� 
 b. �ைற2த மி�ன��த� பா1ைவ த-�பத���ய பா�கா�% சாதன� 
 c. மிைக மி�சார�பா1ைவ த-�பத���ய பா�கா�% சாதன�  

 d. �ைற2த மி�சார� பா1ைவ த-�பத���ய பா�கா�% சாதன�  

75. BOT  Cனி� பி�வ�வனவ�றி
, எ� எ�" வழ@க�ெப"�  

 a. WH b. KWH    c. WATT d. KV 

76. ஃபிC� ஒய� 5�"ட� எ�ப� இைண&க�ப-கிற�  

 a. ெதாட�
 ேநர� க�பியி
  b. இைணயாக ேநர� க�பியி
  

 c. ெதாட�
 ந-நிைல க�பியி
  d. இைணயி
 ந-நிைல க�பியி
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77. உல�மி�கல�தி�e.m.f(மி�னிய&�விைச) எ:வள;இ�&��?  

 a. 0 V b. 0.5 V c. 1 V d. 1.5 V 

78. வ <�- ஒய�@கி��� ம�"� சி" Cனி�கM&� பா�கா�% நடவ�&ைக&� 

பி�வ�வன�றி
 எைத பய�ப-�த ேவ(-�,  

 a. MCB    b. ACB c. OCB d. MCCB 

79. ������வவைகசாராஒ�திய@�மி�னா&கிஎதனா
இய&க�ப-கிற�?  

 a. ந<�ய
5ழலி (ைஹ�ராலி&ட�ைப�)    b. Sச
எXஜி�க$ 
 c. ந<ராவிஎXஜி�க$      d. இைவ அைன��� 
80. ஒ� 100 வா��ப
� 10 மணிேநர�ஆ�-
இ�2தா
,  

 �ேபா�பய�ப-�த�ப�டமி�சாரஅள;எ:வள;இ�&��? 

  a. 100வா��  b. 100வா��ஒ�மணிேநர�தி�� 

  c.  1000 வா�� (1kW)  d. 1kWh = 1 Cனி�மி�சார� 
81. எைத�டா��ெச1வத��A 3 – பாயி(��டா��ட�பய�ப-�த�ப-கிற� 

 a. சீB�ேமா�டா�  b. ஷ(�ேமா�டா� 
 c. கா�ப;(�ேமா�டா� d. (b) ம�"�(c) 

82. ஓவ�ேலா-�Y�எதிலி�2�ேமா�டாைரபா�கா&கிற�? 

 a. ஓவ�ேவா
ேடF (மிைகமி�ன��த�) 

 b. ஓவ�கர(� (மிைகமி�ேனா�ட�) 

 c. ஓவ�ேலா- (மிைகேலா-) 

 d. இைவ அைன��� 
83. எதிலி�2�பா�கா�பத��DOL-
பிC�க$வைகெச1ய�ப�-$ள� 
 a. மி��"&��பா1;பா�கா�% b. மிைகமி�ன��த� 
 c. மிைகமி�ேனா�ட� d. மிைகேலா- 84.  இைத மா�/வத�	 பி�ட1க# பய,ப%�த�ப%கி,றன  a. ���@ மி,ேனா�ட dc சி�னைல ஒ� JDைமயான dc சி�னலா�க  b. JDைமயான dc சி�னைல ஒ� ���@ மி,ேனா�ட dc சி�னலா�க  c. ���@ மி,ேனா�ட dc சி�னைல ஒ� JDைமயான ac சி�னலா�க  d. ���@ மி,ேனா�ட ac சி�னைல ஒ� JDைமயான dc சி�னலா�க 85.  மி,சார ஹீ�ட1க# இைத� ெகா4% தயாாி�க�ப%கி,றன  a. 	ேராமய இ��@          b. பி�தைள  c. +K�           d. (a) ம�/� (b) ஆகிய இர4%� 
86. எத�காக ஒ:ெவா� ஈய அமில மி�கல�திG� ேபா&�.ெச�கி 
 ெகா-&க�ப���&கிற�? 

 a.  ேதைவயானேபா� த(ண <� அ
ல� மி�ப�ளி ஊ�"வத��  

 b. மி�ப�ளி அளைவ ச�பா��பத��  

 c. மி�W�ட� நைடெப"�ேபா� வா6&களிலி�2� ெவளிேய த�பி�பத�� 

 அKமதி�பத��  

 d. அைவ அைன���.  

87. எதி
 ஃபிC� ஒய� ச�&C�-ட� இைண&க�ப-கிற�?  

 a. ெதாட�G$ள ேநர� க�பியி
 
 b. இைணயி
 உ$ள ேநர� க�பியி
 
 c. ெதாட�G$ள ஒ� நிC�ரலி� க�பியி
 
 d. இைணயிG$ள நிC�ர
 க�பியி
 
88. அKமதி&க�ப-� எ�� ஒய�� (தைரயிைண�% க�பியி�)  

 a. 10 SWG b. 12 SWG c. 14 SWG    d. 16 SWG 
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89. இ2த நா�களி
 பரவலாக பய�ப-�த�ப-� ம�"� கட�தியாக மலிவான 

உேலாக�  

 a. ெவ$ளி  b. ெச�% 
 c. அGமினிய�  d. ெச�% கல�% உேலாக� 
90. சிற2த கட�தி ஆனா
 மிக;� விைல6ய�2த�  

 a. ெஜ�ம� சி
வ�  b. ெம��� (பாதரச�) 

 c. ெவ$ளி  d. ெச�% 
91. __________
 [-ப-��� தனிம��ட� ஒ� ெக1ச�
 ெத�ேமா�டா� 

ெபா��த�ப-கிற�.  

 a. ேநர� கலKட� U�ய ெதாட�
  

 b. ேநர� ைலKட� U�ய கிைளயி
 
 c. ெதாட� ம�" இைண U��
 
 d. நிC�ர
 ப&க�தி
  

92. எத� !ல� ேகபி$ �ேர6ட� ேகபி
 ெபா��த�ப-கிற�  

 a. ேஹ@க� 
 b. கிளா�� (பி� க�வி) 
 c. ஒய� ைப(�@ (க�பி க�-த
) 

 d. ைநலா� ��ரா� (ைநலா� ப�ைட) 

93. ெதாட� ப� பாைர ஒய�@ ெச1வத�� எ2த ெம�S�ய
 பய�ப-�த�ப-கிற� 
 a. அGமினிய� b. எஃ� c. பி�தைள d. ெச�% 
94. Ω (ஓ�) எ�ப� ___________ -� Cனி�டா��? 

 a. மி� எதி��%�திற� (R) b. '(-மி�எதி��% ( XL) 

 c. மி�ேத&கியி�மி�ம"�%(Xc) d. ேம�க(ட அைன��� 
95. ஒ� கட�தியி� (க�ட&ட��) எ2த த�ைமயி� காரணமாக அ� 

 மி�ேனா�ட�ைத (கர(�) பா� ெச1கிற�?  

 a. ெரசி�ட��  b. �ல&ட�� c. க�ட&ட��  d. இ�ட&ட��  

96. க�ட&ட�� எ�ப� பி�வ�வனவ�றி
 எத�� எதிB-?  

 a. ெரசி�ட�� b. இ�ட&ட�� c. ெக�பாசி�ட�� d. �ல&ட��  

97. ஒ� க(ட&ட�� (கட�தியி�) ெரசி�ட�� எ� ேபா�" ேநெரதி� மாறாக 

ேவ"ப-கிற�.  

 a. ந<ள�  b. �"&� ெவ�-� பி�; ப�தி 
 c. ெவ�ப�  d. எதி��%�த�ைம  

98. மி� மி�ேனா�ட�ைத க(-பி�&க&U�ய ஒ� க�வியி� ெபய�  

 a. ேவா
�மீ�ட�  b. �ேயா�டா� 
 c. வா�மீ�ட�  d. கா
வேனாமீ�ட�     

99. ஒ� ெதாட� (சீ��) ம�"� இைண �சி ச�&C� (5�") ஆகிய இர(���� 

பி�வ�வனவ�றி
 எ� ச�யான�?  

 a. தனி�ப�ட மி�ேனா�ட� உ$ள தனிம@க$  

 b. மி�ேனா�ட@க$ U�-� த�ைம6ைடயைவ  

 c. மி�ேனா�ட� U�-� த�ைம6ைடயைவ 
 d. விைச U�-� த�ைம6ைடயைவ    

100. ஒ� ஃபிC� ஒய�� தரமதி�ப-ீ எ�ேபா�� எதி
 ெத�வி&க�ப-கிற�.  

 a. ஆ�பிய� ஹவ�  b. ஆ�பிய� ேவா
ேடF 
 c. KWh  d. ஆ�பிய��     
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